
Dziennik - Dziennik - paÅºdziernika 22, 2021

FREQUENCIESÂ VARIABLES=PÅ‚eÄ‡Â WiekproszÄ™wpisaÄ‡liczbÄ™Â StaÅ¼pracywzawodzienauczycielaproszÄ™wpisaÄ‡liczbÄ™
Â Â Â Â MiejscepracyÂ NauczanyprzedmiotprzedmiotyjeÅ›lidotyczynp.matematykabiologiaUWA
Â Â Â Â StopieÅ„awansuzawodowegoÂ MiejscelokalizacjiprzedszkolaszkoÅ‚y
Â Â Â Â NauczycielewmojejplacÃ³wcedysponujÄ...sprzÄ™temkomputerowymumoÅ¼li
Â Â Â Â MojaplacÃ³wkastosowaÅ‚ajuÅ¼wczeÅ›niejprzedograniczeniemdziaÅ‚aniÂ ZaangaÅ¼woanierodzicÃ³w
Â Â Â Â MogÄ™liczyÄ‡nawsparciedyrekcjiplacÃ³wkiwzakresierealizacjizdalneÂ WsparciekolegÃ³w
Â Â Â Â MoiuczniowiedysponujÄ...sprzÄ™temkomputerowymniezbÄ™dnymdorealizac
Â Â Â Â UwaÅ¼amÅ¼eMENskuteczniewspieranauczycieliwzakresiezdalnegonaucza
Â Â Â Â DysponujÄ™wÅ‚asnymsprzÄ™temkomputerowymniezbÄ™dnymdoprowadzeniaz
Â Â Â Â ZdalnenauczaniepozwalaminapeÅ‚nÄ...realizacjÄ™podstawyprogramowej
Â Â Â Â WiemwjakisposÃ³bzdalnieoceniaÄ‡osiÄ...gniÄ™ciauczniÃ³w
Â Â Â Â CzujÄ™Å¼emamdobrykontaktzeswoimiuczniamipodczaszdalnegonauczania
Â Â Â Â WmojejplacÃ³wcesÄ...jasnewytycznewzakresierealizacjizdalnegonaucza
Â Â Â Â CzujÄ™Å¼emoiuczniowiesÄ...zadowolenizprowadzonegoprzezemniezdalneg
Â Â Â Â @.PrzesÅ‚aniemateriaÅ‚Ã³wdouzupeÅ‚nieniaprzezuczniÃ³wnp.kartypra
Â Â Â Â @.PoleceniadowykonaniaprzesÅ‚anezapomocÄ...dziennikaelektroniczneg
Â Â Â Â PoÅ‚Ä...czeniatelefonicznezuczniamirodzicamiÂ SkypelubinnykomunikatorÂ @.Sprawdziantestquizonline
Â Â Â Â PrzesyÅ‚anielinkÃ³wdomateriaÅ‚Ã³wÂ WebinarlekcjainteraktywnazakÅ‚adajÄ...cabieÅ¼Ä...cyudziaÅ‚onlineuczn
Â Â Â Â ProfesjonalneplatformydoelearninguÂ CzaspracyÂ zdalnenauczaniedf1Â df2Â df3Â df4Â df5Â df6Â df7Â df8Â df9
Â Â Â Â df10Â PoniÅ¼ejprzedstawionokilkastwierdzeÅ„odnoszÄ...cychsiÄ™dorÃ³Å¼nych
Â Â Â Â PoniÅ¼ejprzedstawionokilkastwierdzeÅ„odnoszÄ...cychsiÄ™dorÃ³Å¼ny_A
Â Â Â Â PoniÅ¼ejprzedstawionokilkastwierdzeÅ„odnoszÄ...cychsiÄ™dorÃ³Å¼ny_B
Â Â Â Â PoniÅ¼ejprzedstawionokilkastwierdzeÅ„odnoszÄ...cychsiÄ™dorÃ³Å¼ny_C
Â Â Â Â PoniÅ¼ejprzedstawionokilkastwierdzeÅ„odnoszÄ...cychsiÄ™dorÃ³Å¼ny_D
Â Â Â Â PoniÅ¼ejprzedstawionokilkastwierdzeÅ„odnoszÄ...cychsiÄ™dorÃ³Å¼ny_E
Â Â Â Â PoniÅ¼ejprzedstawionokilkastwierdzeÅ„odnoszÄ...cychsiÄ™dorÃ³Å¼ny_F
Â Â Â Â PoniÅ¼ejprzedstawionokilkastwierdzeÅ„odnoszÄ...cychsiÄ™dorÃ³Å¼ny_G
Â Â Â Â PoniÅ¼ejprzedstawionokilkastwierdzeÅ„odnoszÄ...cychsiÄ™dorÃ³Å¼ny_H
Â Â Â Â PoniÅ¼ejprzedstawionokilkastwierdzeÅ„odnoszÄ...cychsiÄ™dorÃ³Å¼ny_IÂ EfektywnoÅ›Ä‡1
Â Â Â Â JakiesÄ...TwojedodatkoweuwagirefleksjerekomendacjedotyczÄ...cezdalneÂ kompetencjeINFORM
Â Â Â Â DysponujÄ™bazÄ...ÅºrÃ³deÅ‚onlinetypumateriaÅ‚ydydaktyczneaplikacje
Â Â Â Â Czypodczaszdalnegonauczaniakorzystaszzszerokopasmowegointernetu
Â Â Â Â JakiezaletydostrzegaszwzdalnymnauczaniuÂ JakiewadyitrudnoÅ›cidostrzegaszwzdalnymnauczaniuÂ STRES
Â Â Â Â SkutecznoÅ›Ä‡ksztaÅ‚ceniaÂ SkutecznoÅ›Ä‡wychowywaniaÂ GSESÂ DFÂ skutecznoÅ›Ä‡RAZEM
Â Â /STATISTICS=MEANÂ MEDIAN
Â Â /ORDER=ANALYSIS.

CzÄ™stoÅ›ci (FREQUENCIES)
CzÄ™stoÅ›ci (FREQUENCIES) - Roboczy plik danych - paÅºdziernika 22, 2021

[ZbiÃ³rDanych1] C:\Users\OZP_TK\Desktop\artykuÅ‚y 2020\bazaEWADZ.sav

CzÄ™stoÅ›ci (FREQUENCIES)
CzÄ™stoÅ›ci (FREQUENCIES) - OstrzeÅ¼enia - paÅºdziernika 22, 2021

OstrzeÅ¼enia

Co najmniej jedna wartoÅ›Ä‡ zmiennej Jakie sÄ... Twoje
dodatkowe uwagi, refleksje, rekomendacje dotyczÄ...ce
zdalnego nauczania? zawieraÅ‚a niedrukowalny znak. KaÅ¼dy
taki znak zostaÅ‚ zastÄ...piony spacjÄ.... Jednak sam plik
danych nie zostaÅ‚ zmodyfikowany.

Co najmniej jedna wartoÅ›Ä‡ zmiennej Jakie wady i trudnoÅ›ci
dostrzegasz w zdalnym nauczaniu? zawieraÅ‚a niedrukowalny
znak. KaÅ¼dy taki znak zostaÅ‚ zastÄ...piony spacjÄ.... Jednak
sam plik danych nie zostaÅ‚ zmodyfikowany.

CzÄ™stoÅ›ci (FREQUENCIES)
CzÄ™stoÅ›ci (FREQUENCIES) - Statystyki - paÅºdziernika 22, 2021

Statystyki

PÅ‚eÄ‡

Wiek
(proszÄ™
wpisaÄ‡
liczbÄ™)

StaÅ¼
pracy w

zawodzie
nauczyciela
(proszÄ™
wpisaÄ‡
liczbÄ™)

Miejsce
pracy

Nauczany
przedmiot/przedmioty

(jeÅ›li dotyczy, np.
matematyka,

biologia; UWAGA: w
przypadku
nauczycieli

specjalistÃ³w
proszÄ™ o wpisanie

stanowiska, np.
psycholog/logopeda

/pedagog)

StopieÅ„
awansu

zawodowego
Miejsce lokalizacji

przedszkola/szkoÅ‚y

[Nauczyciele w
mojej placÃ³wce

dysponujÄ...
sprzÄ™tem

komputerowym
umoÅ¼liwiajÄ...cym

im prowadzenie
zdalnego

nauczania.]

[Moja
placÃ³wka
stosowaÅ‚a

juÅ¼ wczeÅ›
niej (przed

ograniczeniem
dziaÅ‚ania

placÃ³wek z
powodu
epidemii)
elementy

e-learningu.] ZaangaÅ¼owanieRodzicÃ³w

[MogÄ™
liczyÄ‡ na
wsparcie
dyrekcji

placÃ³wki
w zakresie
realizacji
zdalnego

nauczania.] [WsparciekolegÃ³w]

[Moi uczniowie
dysponujÄ...
sprzÄ™tem

komputerowym
niezbÄ™dnym

do realizacji
zdalnego

nauczania.]

[UwaÅ¼am,
Å¼e MEN
skutecznie

wspiera
nauczycieli
w zakresie
zdalnego

nauczania.]

[DysponujÄ™
wÅ‚asnym

sprzÄ™tem
komputerowym
niezbÄ™dnym

do
prowadzenia

zdalnego
nauczania.]

[Zdalne
nauczanie
pozwala mi
na peÅ‚nÄ...
realizacjÄ™
podstawy

programowej.]

[Wiem, w jaki
sposÃ³b
zdalnie

oceniaÄ‡
osiÄ...gniÄ™cia

uczniÃ³w.]

[CzujÄ™,
Å¼e mam

dobry
kontakt ze

swoimi
uczniami
podczas
zdalnego

nauczania.]

[W mojej
placÃ³wce
sÄ... jasne
wytyczne w

zakresie
realizacji
zdalnego

nauczania.]

[CzujÄ™, Å¼e
moi uczniowie

sÄ...
zadowoleni z

prowadzonego
przeze mnie

zdalnego
nauczania.]

. [PrzesÅ‚anie
materiaÅ‚Ã³w

do
uzupeÅ‚nienia

przez
uczniÃ³w (np.
karty pracy)]

. [Polecenia do
wykonania

przesÅ‚ane za
pomocÄ...
dziennika

elektronicznego]

[PoÅ‚Ä...czenia
telefoniczne z

uczniami/rodzicami]

[Skype lub
inny

komunikator]

.
[Sprawdzian/test/quiz

on-line]

[PrzesyÅ‚anie
linkÃ³w do

materiaÅ‚Ã³w]

[Webinar/lekcja
interaktywna

zakÅ‚adajÄ...ca
bieÅ¼Ä...cy

udziaÅ‚ on-line
uczniÃ³w]

[Profesjonalne
platformy do
e'learningu]

Ile czasu
dziennie

poÅ›
wiÄ™casz

na wszystkie
czynnoÅ›ci
zwiÄ...zane
ze zdalnym

nauczaniem?

PoniÅ¼ej znajdziesz
okreÅ›lenia

sformuÅ‚owane
przeciwstawnie, np.
bliskie â€" dalekie,

dobre â€" zÅ‚e. Twoim
zadaniem jest
postawienie

krzyÅ¼yka w miejscu,
ktÃ³re najlepiej okreÅ›
la, jak kojarzy Ci siÄ™

pojÄ™cie ZDALNE
NAUCZANIE z danÄ...

cechÄ..., np. czy
bliÅ¼ej okreÅ›lenia

â€ždobreâ€, czy
â€žzÅ‚eâ€.PamiÄ™taj:

w kaÅ¼dym wersie
moÅ¼esz postawiÄ‡
tylko jeden krzyÅ¼yk

â€" bliÅ¼ej tego
okreÅ›lenia, ktÃ³re

wedÅ‚ug Ciebie lepiej
okreÅ›la ZDALNE

NAUCZANIE.LiczÄ...
siÄ™ Twoje pierwsze
wraÅ¼enia, bezpoÅ›

rednie odczucia.
ZDALNE

NAUCZANIE
ZDALNE

NAUCZANIE
ZDALNE

NAUCZANIE

N WaÅ¼ne 154 154 154 154 154 154 154 154 154 154 154 154 154 154 154 154 154 154 154 154 109 109 109 109 109 109 109 109 156 109 109 109

Braki
danych 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 50 50 50 50 50 50 50 50 3 50 50 50

Åšrednia 1.18 43.46 16.94 2.98 3.95 3.10 2.69 3.05 1.58 3.16 2.92 2.54 2.79 1.53 3.73 2.81 2.30 2.81 2.66 3.04 2.38 1.92 1.82 2.63 1.92 2.90 2.41 2.42 5.915 4.05 4.24 4.41

Mediana 1.00 45.00 15.50 3.00 4.00 3.00 3.00 3.00 1.00 3.00 3.00 3.00 3.00 1.00 4.00 3.00 2.00 3.00 3.00 3.00 2.00 2.00 2.00 2.00 2.00 3.00 2.00 2.00 5.500 4.00 4.00 5.00

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - PÅ‚eÄ‡ - paÅºdziernika 22, 2021

PÅ‚eÄ‡

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne kobieta 127 79.9 82.5 82.5

mÄ™Å¼czyzna 27 17.0 17.5 100.0

OgÃ³Å‚em 154 96.9 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 5 3.1

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - Wiek (proszÄ™ wpisaÄ‡ liczbÄ™) - paÅºdziernika 22, 2021

Wiek (proszÄ™ wpisaÄ‡ liczbÄ™)

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 23 1 .6 .6 .6

25 4 2.5 2.6 3.2

27 1 .6 .6 3.9

29 9 5.7 5.8 9.7

30 3 1.9 1.9 11.7

32 8 5.0 5.2 16.9

33 3 1.9 1.9 18.8

34 8 5.0 5.2 24.0

35 6 3.8 3.9 27.9

36 4 2.5 2.6 30.5

37 2 1.3 1.3 31.8

39 4 2.5 2.6 34.4

40 6 3.8 3.9 38.3

41 8 5.0 5.2 43.5

42 4 2.5 2.6 46.1

43 1 .6 .6 46.8

44 4 2.5 2.6 49.4

45 12 7.5 7.8 57.1

46 4 2.5 2.6 59.7

47 6 3.8 3.9 63.6

48 1 .6 .6 64.3

49 2 1.3 1.3 65.6

50 11 6.9 7.1 72.7

51 6 3.8 3.9 76.6

52 3 1.9 1.9 78.6

53 2 1.3 1.3 79.9

54 6 3.8 3.9 83.8

55 3 1.9 1.9 85.7

56 6 3.8 3.9 89.6

57 9 5.7 5.8 95.5

58 2 1.3 1.3 96.8

59 3 1.9 1.9 98.7

62 1 .6 .6 99.4

63 1 .6 .6 100.0

OgÃ³Å‚em 154 96.9 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 5 3.1

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - StaÅ¼ pracy w zawodzie nauczyciela (proszÄ™ wpisaÄ‡ liczbÄ™) - paÅºdziernika 22, 2021

StaÅ¼ pracy w zawodzie nauczyciela (proszÄ™ wpisaÄ‡ liczbÄ™)

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 5 3.1 3.2 3.2

2 9 5.7 5.8 9.1

3 4 2.5 2.6 11.7

4 2 1.3 1.3 13.0

5 10 6.3 6.5 19.5

6 4 2.5 2.6 22.1

8 3 1.9 1.9 24.0

9 1 .6 .6 24.7

10 7 4.4 4.5 29.2

11 2 1.3 1.3 30.5

12 18 11.3 11.7 42.2

13 4 2.5 2.6 44.8

14 2 1.3 1.3 46.1

15 6 3.8 3.9 50.0

16 5 3.1 3.2 53.2

17 1 .6 .6 53.9

18 1 .6 .6 54.5

19 3 1.9 1.9 56.5

20 8 5.0 5.2 61.7

21 12 7.5 7.8 69.5

22 3 1.9 1.9 71.4

23 6 3.8 3.9 75.3

25 7 4.4 4.5 79.9

26 2 1.3 1.3 81.2

27 2 1.3 1.3 82.5

28 1 .6 .6 83.1

30 3 1.9 1.9 85.1

31 3 1.9 1.9 87.0

32 2 1.3 1.3 88.3

33 5 3.1 3.2 91.6

34 2 1.3 1.3 92.9

35 2 1.3 1.3 94.2

36 7 4.4 4.5 98.7

40 1 .6 .6 99.4

42 1 .6 .6 100.0

OgÃ³Å‚em 154 96.9 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 5 3.1

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - Miejsce pracy - paÅºdziernika 22, 2021

Miejsce pracy

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne SP (1-3) 41 25.8 26.6 26.6

SP (4-8) 76 47.8 49.4 76.0

szkoÅ‚a ponadpodst. 36 22.6 23.4 99.4

5 1 .6 .6 100.0

OgÃ³Å‚em 154 96.9 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 5 3.1

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - Nauczany przedmiot/przedmioty (jeÅ›li dotyczy, np. matematyka, biologia; UWAGA: w przypadku nauczycieli specjalistÃ³w proszÄ™ o wpisanie stanowiska, np. psycholog/logopeda/pedagog) - paÅºdziernika 22, 2021

Nauczany przedmiot/przedmioty (jeÅ›li dotyczy, np. matematyka, biologia; UWAGA: w przypadku
nauczycieli specjalistÃ³w proszÄ™ o wpisanie stanowiska, np. psycholog/logopeda/pedagog)

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne eduk.wczesnoszk. 36 22.6 23.4 23.4

j.pol. 18 11.3 11.7 35.1

jÄ™zyki obce 33 20.8 21.4 56.5

matem. 51 32.1 33.1 89.6

specjl. 16 10.1 10.4 100.0

OgÃ³Å‚em 154 96.9 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 5 3.1

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - StopieÅ„ awansu zawodowego - paÅºdziernika 22, 2021

StopieÅ„ awansu zawodowego

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne staÅ¼ysta 13 8.2 8.4 8.4

kontraktowy 30 18.9 19.5 27.9

mianowany 39 24.5 25.3 53.2

dyplom. 72 45.3 46.8 100.0

OgÃ³Å‚em 154 96.9 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 5 3.1

OgÃ³Å‚em 159 100.0
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Ile czasu dziennie poÅ›wiÄ™casz na wszystkie c

PoniÅ¼ej znajdziesz okreÅ›lenia sformuÅ‚owane

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos
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Jakie sÄ... Twoje dodatkowe uwagi, refleksje, rek

Jak oceniasz swoje kompetencje w zakresie TiK 

[DysponujÄ™ bazÄ... ÅºrÃ³deÅ‚ on-line (typu: ma

Czy podczas zdalnego nauczania korzystasz z s

Jakie zalety dostrzegasz w zdalnym nauczaniu?

Jakie wady i trudnoÅ›ci dostrzegasz w zdalnym n

STRES

SkutecznoÅ›Ä‡ ksztaÅ‚cenia

SkutecznoÅ›Ä‡ wychowywania

GSES

DF

skutecznoÅ›Ä‡RAZEM

IBM SPSS Raport WWW - Wynik2
Kontrolki wyÅ‚Ä...czone przez system

KUL :: https://webmail.kul.pl/?_task=mail&_mbox=INBOX&_uid=206325&...
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Tabela czÄ™stoÅ›ci - Miejsce lokalizacji przedszkola/szkoÅ‚y - paÅºdziernika 22, 2021
Miejsce lokalizacji przedszkola/szkoÅ‚y

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne wieÅ› 34 21.4 22.1 22.1

miasto do 20 tys. 29 18.2 18.8 40.9

miasto 20-100 tys. 41 25.8 26.6 67.5

miasto powyÅ¼ej 100
tys. 50 31.4 32.5 100.0

OgÃ³Å‚em 154 96.9 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 5 3.1

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - [Nauczyciele w mojej placÃ³wce dysponujÄ... sprzÄ™tem komputerowym umoÅ¼liwiajÄ...cym im prowadzenie zdalnego nauczania.] - paÅºdziernika 22, 2021

[Nauczyciele w mojej placÃ³wce dysponujÄ... sprzÄ™tem komputerowym umoÅ¼liwiajÄ...cym im
prowadzenie zdalnego nauczania.]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 10 6.3 6.5 6.5

2 23 14.5 14.9 21.4

3 71 44.7 46.1 67.5

4 50 31.4 32.5 100.0

OgÃ³Å‚em 154 96.9 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 5 3.1

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - [Moja placÃ³wka stosowaÅ‚a juÅ¼ wczeÅ›niej (przed ograniczeniem dziaÅ‚ania placÃ³wek z powodu epidemii) elementy e-learningu.] - paÅºdziernika 22, 2021

[Moja placÃ³wka stosowaÅ‚a juÅ¼ wczeÅ›niej (przed ograniczeniem dziaÅ‚ania placÃ³wek z powodu
epidemii) elementy e-learningu.]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 101 63.5 65.6 65.6

2 27 17.0 17.5 83.1

3 16 10.1 10.4 93.5

4 10 6.3 6.5 100.0

OgÃ³Å‚em 154 96.9 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 5 3.1

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - ZaangaÅ¼owanieRodzicÃ³w - paÅºdziernika 22, 2021

ZaangaÅ¼owanieRodzicÃ³w

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 8 5.0 5.2 5.2

2 33 20.8 21.4 26.6

3 40 25.2 26.0 52.6

4 73 45.9 47.4 100.0

OgÃ³Å‚em 154 96.9 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 5 3.1

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - [MogÄ™ liczyÄ‡ na wsparcie dyrekcji placÃ³wki w zakresie realizacji zdalnego nauczania.] - paÅºdziernika 22, 2021

[MogÄ™ liczyÄ‡ na wsparcie dyrekcji placÃ³wki w zakresie realizacji zdalnego nauczania.]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 14 8.8 9.1 9.1

2 30 18.9 19.5 28.6

3 64 40.3 41.6 70.1

4 46 28.9 29.9 100.0

OgÃ³Å‚em 154 96.9 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 5 3.1

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - [WsparciekolegÃ³w] - paÅºdziernika 22, 2021

[WsparciekolegÃ³w]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 26 16.4 16.9 16.9

2 44 27.7 28.6 45.5

3 59 37.1 38.3 83.8

4 25 15.7 16.2 100.0

OgÃ³Å‚em 154 96.9 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 5 3.1

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - [Moi uczniowie dysponujÄ... sprzÄ™tem komputerowym niezbÄ™dnym do realizacji zdalnego nauczania.] - paÅºdziernika 22, 2021

[Moi uczniowie dysponujÄ... sprzÄ™tem komputerowym niezbÄ™dnym do realizacji zdalnego
nauczania.]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 3 1.9 1.9 1.9

2 53 33.3 34.4 36.4

3 72 45.3 46.8 83.1

4 26 16.4 16.9 100.0

OgÃ³Å‚em 154 96.9 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 5 3.1

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - [UwaÅ¼am, Å¼e MEN skutecznie wspiera nauczycieli w zakresie zdalnego nauczania.] - paÅºdziernika 22, 2021

[UwaÅ¼am, Å¼e MEN skutecznie wspiera nauczycieli w zakresie zdalnego nauczania.]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 91 57.2 59.1 59.1

2 48 30.2 31.2 90.3

3 12 7.5 7.8 98.1

4 3 1.9 1.9 100.0

OgÃ³Å‚em 154 96.9 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 5 3.1

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - [DysponujÄ™ wÅ‚asnym sprzÄ™tem komputerowym niezbÄ™dnym do prowadzenia zdalnego nauczania.] - paÅºdziernika 22, 2021

[DysponujÄ™ wÅ‚asnym sprzÄ™tem komputerowym niezbÄ™dnym do prowadzenia zdalnego
nauczania.]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 5 3.1 3.2 3.2

2 6 3.8 3.9 7.1

3 14 8.8 9.1 16.2

4 129 81.1 83.8 100.0

OgÃ³Å‚em 154 96.9 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 5 3.1

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - [Zdalne nauczanie pozwala mi na peÅ‚nÄ... realizacjÄ™ podstawy programowej.] - paÅºdziernika 22, 2021

[Zdalne nauczanie pozwala mi na peÅ‚nÄ... realizacjÄ™ podstawy programowej.]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 7 4.4 4.5 4.5

2 46 28.9 29.9 34.4

3 70 44.0 45.5 79.9

4 31 19.5 20.1 100.0

OgÃ³Å‚em 154 96.9 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 5 3.1

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - [Wiem, w jaki sposÃ³b zdalnie oceniaÄ‡ osiÄ...gniÄ™cia uczniÃ³w.] - paÅºdziernika 22, 2021

[Wiem, w jaki sposÃ³b zdalnie oceniaÄ‡ osiÄ...gniÄ™cia uczniÃ³w.]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 47 29.6 30.5 30.5

2 43 27.0 27.9 58.4

3 35 22.0 22.7 81.2

4 29 18.2 18.8 100.0

OgÃ³Å‚em 154 96.9 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 5 3.1

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - [CzujÄ™, Å¼e mam dobry kontakt ze swoimi uczniami podczas zdalnego nauczania.] - paÅºdziernika 22, 2021

[CzujÄ™, Å¼e mam dobry kontakt ze swoimi uczniami podczas zdalnego nauczania.]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 12 7.5 7.8 7.8

2 39 24.5 25.3 33.1

3 69 43.4 44.8 77.9

4 34 21.4 22.1 100.0

OgÃ³Å‚em 154 96.9 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 5 3.1

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - [W mojej placÃ³wce sÄ... jasne wytyczne w zakresie realizacji zdalnego nauczania.] - paÅºdziernika 22, 2021

[W mojej placÃ³wce sÄ... jasne wytyczne w zakresie realizacji zdalnego nauczania.]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 32 20.1 20.8 20.8

2 26 16.4 16.9 37.7

3 59 37.1 38.3 76.0

4 37 23.3 24.0 100.0

OgÃ³Å‚em 154 96.9 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 5 3.1

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - [CzujÄ™, Å¼e moi uczniowie sÄ... zadowoleni z prowadzonego przeze mnie zdalnego nauczania.] - paÅºdziernika 22, 2021

[CzujÄ™, Å¼e moi uczniowie sÄ... zadowoleni z prowadzonego przeze mnie zdalnego nauczania.]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 2 1.3 1.3 1.3

2 34 21.4 22.1 23.4

3 74 46.5 48.1 71.4

4 44 27.7 28.6 100.0

OgÃ³Å‚em 154 96.9 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 5 3.1

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - . [PrzesÅ‚anie materiaÅ‚Ã³w do uzupeÅ‚nienia przez uczniÃ³w (np. karty pracy)] - paÅºdziernika 22, 2021

. [PrzesÅ‚anie materiaÅ‚Ã³w do uzupeÅ‚nienia przez uczniÃ³w (np. karty pracy)]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 13 8.2 11.9 11.9

2 53 33.3 48.6 60.6

3 34 21.4 31.2 91.7

4 7 4.4 6.4 98.2

5 2 1.3 1.8 100.0

OgÃ³Å‚em 109 68.6 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 50 31.4

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - . [Polecenia do wykonania przesÅ‚ane za pomocÄ... dziennika elektronicznego] - paÅºdziernika 22, 2021

. [Polecenia do wykonania przesÅ‚ane za pomocÄ... dziennika elektronicznego]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 50 31.4 45.9 45.9

2 33 20.8 30.3 76.1

3 14 8.8 12.8 89.0

4 9 5.7 8.3 97.2

5 3 1.9 2.8 100.0

OgÃ³Å‚em 109 68.6 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 50 31.4

OgÃ³Å‚em 159 100.0
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Tabela czÄ™stoÅ›ci - [PoÅ‚Ä...czenia telefoniczne z uczniami/rodzicami] - paÅºdziernika 22, 2021
[PoÅ‚Ä...czenia telefoniczne z uczniami/rodzicami]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 46 28.9 42.2 42.2

2 41 25.8 37.6 79.8

3 19 11.9 17.4 97.2

4 2 1.3 1.8 99.1

5 1 .6 .9 100.0

OgÃ³Å‚em 109 68.6 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 50 31.4

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - [Skype lub inny komunikator] - paÅºdziernika 22, 2021

[Skype lub inny komunikator]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 34 21.4 31.2 31.2

2 25 15.7 22.9 54.1

3 16 10.1 14.7 68.8

4 15 9.4 13.8 82.6

5 19 11.9 17.4 100.0

OgÃ³Å‚em 109 68.6 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 50 31.4

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - . [Sprawdzian/test/quiz on-line] - paÅºdziernika 22, 2021

. [Sprawdzian/test/quiz on-line]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 45 28.3 41.3 41.3

2 42 26.4 38.5 79.8

3 14 8.8 12.8 92.7

4 2 1.3 1.8 94.5

5 6 3.8 5.5 100.0

OgÃ³Å‚em 109 68.6 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 50 31.4

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - [PrzesyÅ‚anie linkÃ³w do materiaÅ‚Ã³w] - paÅºdziernika 22, 2021

[PrzesyÅ‚anie linkÃ³w do materiaÅ‚Ã³w]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 4 2.5 3.7 3.7

2 44 27.7 40.4 44.0

3 34 21.4 31.2 75.2

4 13 8.2 11.9 87.2

5 14 8.8 12.8 100.0

OgÃ³Å‚em 109 68.6 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 50 31.4

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - [Webinar/lekcja interaktywna zakÅ‚adajÄ...ca bieÅ¼Ä...cy udziaÅ‚ on-line uczniÃ³w] - paÅºdziernika 22, 2021

[Webinar/lekcja interaktywna zakÅ‚adajÄ...ca bieÅ¼Ä...cy udziaÅ‚ on-line uczniÃ³w]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 36 22.6 33.0 33.0

2 33 20.8 30.3 63.3

3 13 8.2 11.9 75.2

4 13 8.2 11.9 87.2

5 14 8.8 12.8 100.0

OgÃ³Å‚em 109 68.6 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 50 31.4

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - [Profesjonalne platformy do e'learningu] - paÅºdziernika 22, 2021

[Profesjonalne platformy do e'learningu]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 39 24.5 35.8 35.8

2 29 18.2 26.6 62.4

3 13 8.2 11.9 74.3

4 12 7.5 11.0 85.3

5 16 10.1 14.7 100.0

OgÃ³Å‚em 109 68.6 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 50 31.4

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - Ile czasu dziennie poÅ›wiÄ™casz na wszystkie czynnoÅ›ci zwiÄ...zane ze zdalnym nauczaniem? - paÅºdziernika 22, 2021

Ile czasu dziennie poÅ›wiÄ™casz na wszystkie czynnoÅ›ci zwiÄ...zane ze zdalnym nauczaniem?

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1.5 3 1.9 1.9 1.9

3.5 23 14.5 14.7 16.7

5.5 69 43.4 44.2 60.9

7.5 57 35.8 36.5 97.4

7.7 4 2.5 2.6 100.0

OgÃ³Å‚em 156 98.1 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 3 1.9

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - PoniÅ¼ej znajdziesz okreÅ›lenia sformuÅ‚owane przeciwstawnie, np. bliskie â€" dalekie, dobre â€" zÅ‚e. Twoim zadaniem jest postawienie krzyÅ¼yka w miejscu, ktÃ³re najlepiej okreÅ›la, jak kojarzy Ci siÄ™ pojÄ™cie ZDALNE NAUCZANIE z danÄ... cechÄ..., np. czy bliÅ¼ej okreÅ›lenia â€ždobreâ€, czy â€žzÅ‚eâ€.PamiÄ™taj: w kaÅ¼dym wersie moÅ¼esz postawiÄ‡ tylko jeden krzyÅ¼yk â€" bliÅ¼ej tego okreÅ›lenia, ktÃ³re wedÅ‚ug Ciebie lepiej okreÅ›la ZDALNE
NAUCZANIE.LiczÄ... siÄ™ Twoje pierwsze wraÅ¼enia, bezpoÅ›rednie odczucia. - paÅºdziernika 22, 2021

PoniÅ¼ej znajdziesz okreÅ›lenia sformuÅ‚owane przeciwstawnie, np. bliskie â€" dalekie, dobre â€"
zÅ‚e. Twoim zadaniem jest postawienie krzyÅ¼yka w miejscu, ktÃ³re najlepiej okreÅ›la, jak kojarzy
Ci siÄ™ pojÄ™cie ZDALNE NAUCZANIE z danÄ... cechÄ..., np. czy bliÅ¼ej okreÅ›lenia â€ždobreâ€,

czy â€žzÅ‚eâ€.PamiÄ™taj: w kaÅ¼dym wersie moÅ¼esz postawiÄ‡ tylko jeden krzyÅ¼yk â€"
bliÅ¼ej tego okreÅ›lenia, ktÃ³re wedÅ‚ug Ciebie lepiej okreÅ›la ZDALNE NAUCZANIE.LiczÄ... siÄ™

Twoje pierwsze wraÅ¼enia, bezpoÅ›rednie odczucia.

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 5 3.1 4.6 4.6

2 3 1.9 2.8 7.3

3 26 16.4 23.9 31.2

4 39 24.5 35.8 67.0

5 21 13.2 19.3 86.2

6 14 8.8 12.8 99.1

7 1 .6 .9 100.0

OgÃ³Å‚em 109 68.6 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 50 31.4

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - ZDALNE NAUCZANIE - paÅºdziernika 22, 2021

ZDALNE NAUCZANIE

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 6 3.8 5.5 5.5

2 6 3.8 5.5 11.0

3 19 11.9 17.4 28.4

4 30 18.9 27.5 56.0

5 24 15.1 22.0 78.0

6 21 13.2 19.3 97.2

7 3 1.9 2.8 100.0

OgÃ³Å‚em 109 68.6 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 50 31.4

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - ZDALNE NAUCZANIE - paÅºdziernika 22, 2021

ZDALNE NAUCZANIE

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 4 2.5 3.7 3.7

2 14 8.8 12.8 16.5

3 9 5.7 8.3 24.8

4 19 11.9 17.4 42.2

5 37 23.3 33.9 76.1

6 21 13.2 19.3 95.4

7 5 3.1 4.6 100.0

OgÃ³Å‚em 109 68.6 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 50 31.4

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - ZDALNE NAUCZANIE - paÅºdziernika 22, 2021

ZDALNE NAUCZANIE

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 6 3.8 5.5 5.5

2 12 7.5 11.0 16.5

3 13 8.2 11.9 28.4

4 33 20.8 30.3 58.7

5 23 14.5 21.1 79.8

6 18 11.3 16.5 96.3

7 4 2.5 3.7 100.0

OgÃ³Å‚em 109 68.6 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 50 31.4

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - ZDALNE NAUCZANIE - paÅºdziernika 22, 2021

ZDALNE NAUCZANIE

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 2 1.3 1.8 1.8

2 6 3.8 5.5 7.3

3 17 10.7 15.6 22.9

4 28 17.6 25.7 48.6

5 27 17.0 24.8 73.4

6 25 15.7 22.9 96.3

7 4 2.5 3.7 100.0

OgÃ³Å‚em 109 68.6 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 50 31.4

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - ZDALNE NAUCZANIE - paÅºdziernika 22, 2021

ZDALNE NAUCZANIE

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 9 5.7 8.3 8.3

2 8 5.0 7.3 15.6

3 12 7.5 11.0 26.6

4 35 22.0 32.1 58.7

5 23 14.5 21.1 79.8

6 16 10.1 14.7 94.5

7 6 3.8 5.5 100.0

OgÃ³Å‚em 109 68.6 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 50 31.4

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - ZDALNE NAUCZANIE - paÅºdziernika 22, 2021

ZDALNE NAUCZANIE

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 7 4.4 6.4 6.4

2 5 3.1 4.6 11.0

3 12 7.5 11.0 22.0

4 37 23.3 33.9 56.0

5 29 18.2 26.6 82.6

6 14 8.8 12.8 95.4

7 5 3.1 4.6 100.0

OgÃ³Å‚em 109 68.6 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 50 31.4

OgÃ³Å‚em 159 100.0
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Tabela czÄ™stoÅ›ci - ZDALNE NAUCZANIE - paÅºdziernika 22, 2021
ZDALNE NAUCZANIE

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 7 4.4 6.4 6.4

2 10 6.3 9.2 15.6

3 8 5.0 7.3 22.9

4 48 30.2 44.0 67.0

5 30 18.9 27.5 94.5

6 4 2.5 3.7 98.2

7 2 1.3 1.8 100.0

OgÃ³Å‚em 109 68.6 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 50 31.4

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - ZDALNE NAUCZANIE - paÅºdziernika 22, 2021

ZDALNE NAUCZANIE

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 2 10 6.3 9.2 9.2

3 9 5.7 8.3 17.4

4 17 10.7 15.6 33.0

5 47 29.6 43.1 76.1

6 21 13.2 19.3 95.4

7 5 3.1 4.6 100.0

OgÃ³Å‚em 109 68.6 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 50 31.4

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - ZDALNE NAUCZANIE - paÅºdziernika 22, 2021

ZDALNE NAUCZANIE

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 2 4 2.5 3.7 3.7

3 6 3.8 5.5 9.2

4 21 13.2 19.3 28.4

5 25 15.7 22.9 51.4

6 39 24.5 35.8 87.2

7 14 8.8 12.8 100.0

OgÃ³Å‚em 109 68.6 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 50 31.4

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnoszÄ...cych siÄ™ do rÃ³Å¼nych cech osobistych. Po przeczytaniu kaÅ¼dego stwierdzenia naleÅ¼y zdecydowaÄ‡, czy w stosunku do siebie sÄ... one prawidÅ‚owe czy faÅ‚szywe. PoszczegÃ³lne punkty skali oznaczajÄ...: 1 - NIE, 2 - RACZEJ NIE, 3 - RACZEJ TAK, 4 - TAK [Zawsze jestem w stanie rozwiÄ...zaÄ‡ trudne problemy, jeÅ›li tylko wystarczajÄ...co siÄ™ staram.] - paÅºdziernika 22, 2021

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnoszÄ...cych siÄ™ do rÃ³Å¼nych cech osobistych.
Po przeczytaniu kaÅ¼dego stwierdzenia naleÅ¼y zdecydowaÄ‡, czy w stosunku do siebie sÄ... one

prawidÅ‚owe czy faÅ‚szywe. PoszczegÃ³lne punkty skali oznaczajÄ...: 1 - NIE, 2 - RACZEJ NIE, 3 -
RACZEJ TAK, 4 - TAK [Zawsze jestem w stanie rozwiÄ...zaÄ‡ trudne problemy, jeÅ›li tylko

wystarczajÄ...co siÄ™ staram.]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 2 2 1.3 1.9 1.9

3 66 41.5 61.1 63.0

4 40 25.2 37.0 100.0

OgÃ³Å‚em 108 67.9 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 51 32.1

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnoszÄ...cych siÄ™ do rÃ³Å¼nych cech osobistych. Po przeczytaniu kaÅ¼dego stwierdzenia naleÅ¼y zdecydowaÄ‡, czy w stosunku do siebie sÄ... one prawidÅ‚owe czy faÅ‚szywe. PoszczegÃ³lne punkty skali oznaczajÄ...: 1 - NIE, 2 - RACZEJ NIE, 3 - RACZEJ TAK, 4 - TAK [JeÅ›li ktoÅ› mi siÄ™ sprzeciwia, mam sposoby, aby osiÄ...gnÄ...Ä‡ to, co chcÄ™.] - paÅºdziernika 22, 2021

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnoszÄ...cych siÄ™ do rÃ³Å¼nych cech osobistych.
Po przeczytaniu kaÅ¼dego stwierdzenia naleÅ¼y zdecydowaÄ‡, czy w stosunku do siebie sÄ... one

prawidÅ‚owe czy faÅ‚szywe. PoszczegÃ³lne punkty skali oznaczajÄ...: 1 - NIE, 2 - RACZEJ NIE, 3 -
RACZEJ TAK, 4 - TAK [JeÅ›li ktoÅ› mi siÄ™ sprzeciwia, mam sposoby, aby osiÄ...gnÄ...Ä‡ to, co

chcÄ™.]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 4 2.5 3.7 3.7

2 26 16.4 23.9 27.5

3 74 46.5 67.9 95.4

4 5 3.1 4.6 100.0

OgÃ³Å‚em 109 68.6 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 50 31.4

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnoszÄ...cych siÄ™ do rÃ³Å¼nych cech osobistych. Po przeczytaniu kaÅ¼dego stwierdzenia naleÅ¼y zdecydowaÄ‡, czy w stosunku do siebie sÄ... one prawidÅ‚owe czy faÅ‚szywe. PoszczegÃ³lne punkty skali oznaczajÄ...: 1 - NIE, 2 - RACZEJ NIE, 3 - RACZEJ TAK, 4 - TAK [Åatwo jest mi trzymaÄ‡ siÄ™ swoich celÃ³w i je osiÄ...gaÄ‡.] - paÅºdziernika 22, 2021

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnoszÄ...cych siÄ™ do rÃ³Å¼nych cech osobistych.
Po przeczytaniu kaÅ¼dego stwierdzenia naleÅ¼y zdecydowaÄ‡, czy w stosunku do siebie sÄ... one

prawidÅ‚owe czy faÅ‚szywe. PoszczegÃ³lne punkty skali oznaczajÄ...: 1 - NIE, 2 - RACZEJ NIE, 3 -
RACZEJ TAK, 4 - TAK [Åatwo jest mi trzymaÄ‡ siÄ™ swoich celÃ³w i je osiÄ...gaÄ‡.]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 1 .6 .9 .9

2 12 7.5 11.0 11.9

3 68 42.8 62.4 74.3

4 28 17.6 25.7 100.0

OgÃ³Å‚em 109 68.6 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 50 31.4

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnoszÄ...cych siÄ™ do rÃ³Å¼nych cech osobistych. Po przeczytaniu kaÅ¼dego stwierdzenia naleÅ¼y zdecydowaÄ‡, czy w stosunku do siebie sÄ... one prawidÅ‚owe czy faÅ‚szywe. PoszczegÃ³lne punkty skali oznaczajÄ...: 1 - NIE, 2 - RACZEJ NIE, 3 - RACZEJ TAK, 4 - TAK [Jestem przekonana/y, Å¼e skutecznie poradziÅ‚abym/Å‚bym sobie z niespodziewanymi wydarzeniami.] - paÅºdziernika 22, 2021

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnoszÄ...cych siÄ™ do rÃ³Å¼nych cech osobistych.
Po przeczytaniu kaÅ¼dego stwierdzenia naleÅ¼y zdecydowaÄ‡, czy w stosunku do siebie sÄ... one

prawidÅ‚owe czy faÅ‚szywe. PoszczegÃ³lne punkty skali oznaczajÄ...: 1 - NIE, 2 - RACZEJ NIE, 3 -
RACZEJ TAK, 4 - TAK [Jestem przekonana/y, Å¼e skutecznie poradziÅ‚abym/Å‚bym sobie z

niespodziewanymi wydarzeniami.]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 2 19 11.9 17.4 17.4

3 65 40.9 59.6 77.1

4 25 15.7 22.9 100.0

OgÃ³Å‚em 109 68.6 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 50 31.4

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnoszÄ...cych siÄ™ do rÃ³Å¼nych cech osobistych. Po przeczytaniu kaÅ¼dego stwierdzenia naleÅ¼y zdecydowaÄ‡, czy w stosunku do siebie sÄ... one prawidÅ‚owe czy faÅ‚szywe. PoszczegÃ³lne punkty skali oznaczajÄ...: 1 - NIE, 2 - RACZEJ NIE, 3 - RACZEJ TAK, 4 - TAK [DziÄ™ki swojej pomysÅ‚owoÅ›ci potrafiÄ™ daÄ‡ sobie radÄ™ w nieoczekiwanych sytuacjach.] - paÅºdziernika 22, 2021

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnoszÄ...cych siÄ™ do rÃ³Å¼nych cech osobistych.
Po przeczytaniu kaÅ¼dego stwierdzenia naleÅ¼y zdecydowaÄ‡, czy w stosunku do siebie sÄ... one

prawidÅ‚owe czy faÅ‚szywe. PoszczegÃ³lne punkty skali oznaczajÄ...: 1 - NIE, 2 - RACZEJ NIE, 3 -
RACZEJ TAK, 4 - TAK [DziÄ™ki swojej pomysÅ‚owoÅ›ci potrafiÄ™ daÄ‡ sobie radÄ™ w

nieoczekiwanych sytuacjach.]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 2 4 2.5 3.7 3.7

3 59 37.1 54.1 57.8

4 46 28.9 42.2 100.0

OgÃ³Å‚em 109 68.6 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 50 31.4

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnoszÄ...cych siÄ™ do rÃ³Å¼nych cech osobistych. Po przeczytaniu kaÅ¼dego stwierdzenia naleÅ¼y zdecydowaÄ‡, czy w stosunku do siebie sÄ... one prawidÅ‚owe czy faÅ‚szywe. PoszczegÃ³lne punkty skali oznaczajÄ...: 1 - NIE, 2 - RACZEJ NIE, 3 - RACZEJ TAK, 4 - TAK [PotrafiÄ™ rozwiÄ...zaÄ‡ wiÄ™kszoÅ›Ä‡ problemÃ³w, jeÅ›li wÅ‚oÅ¼Ä™ w to odpowiednio duÅ¼o wysiÅ‚ku.] - paÅºdziernika 22, 2021

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnoszÄ...cych siÄ™ do rÃ³Å¼nych cech osobistych.
Po przeczytaniu kaÅ¼dego stwierdzenia naleÅ¼y zdecydowaÄ‡, czy w stosunku do siebie sÄ... one

prawidÅ‚owe czy faÅ‚szywe. PoszczegÃ³lne punkty skali oznaczajÄ...: 1 - NIE, 2 - RACZEJ NIE, 3 -
RACZEJ TAK, 4 - TAK [PotrafiÄ™ rozwiÄ...zaÄ‡ wiÄ™kszoÅ›Ä‡ problemÃ³w, jeÅ›li wÅ‚oÅ¼Ä™ w to

odpowiednio duÅ¼o wysiÅ‚ku.]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 2 2 1.3 1.8 1.8

3 58 36.5 53.2 55.0

4 49 30.8 45.0 100.0

OgÃ³Å‚em 109 68.6 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 50 31.4

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnoszÄ...cych siÄ™ do rÃ³Å¼nych cech osobistych. Po przeczytaniu kaÅ¼dego stwierdzenia naleÅ¼y zdecydowaÄ‡, czy w stosunku do siebie sÄ... one prawidÅ‚owe czy faÅ‚szywe. PoszczegÃ³lne punkty skali oznaczajÄ...: 1 - NIE, 2 - RACZEJ NIE, 3 - RACZEJ TAK, 4 - TAK [PotrafiÄ™ zachowaÄ‡ spokÃ³j w obliczu trudnoÅ›ci, gdyÅ¼ mogÄ™ polegaÄ‡ na swoich umiejÄ™tnoÅ›ciach radzenia sobie.] - paÅºdziernika 22, 2021

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnoszÄ...cych siÄ™ do rÃ³Å¼nych cech osobistych.
Po przeczytaniu kaÅ¼dego stwierdzenia naleÅ¼y zdecydowaÄ‡, czy w stosunku do siebie sÄ... one

prawidÅ‚owe czy faÅ‚szywe. PoszczegÃ³lne punkty skali oznaczajÄ...: 1 - NIE, 2 - RACZEJ NIE, 3 -
RACZEJ TAK, 4 - TAK [PotrafiÄ™ zachowaÄ‡ spokÃ³j w obliczu trudnoÅ›ci, gdyÅ¼ mogÄ™

polegaÄ‡ na swoich umiejÄ™tnoÅ›ciach radzenia sobie.]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 6 3.8 5.5 5.5

2 12 7.5 11.0 16.5

3 58 36.5 53.2 69.7

4 33 20.8 30.3 100.0

OgÃ³Å‚em 109 68.6 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 50 31.4

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnoszÄ...cych siÄ™ do rÃ³Å¼nych cech osobistych. Po przeczytaniu kaÅ¼dego stwierdzenia naleÅ¼y zdecydowaÄ‡, czy w stosunku do siebie sÄ... one prawidÅ‚owe czy faÅ‚szywe. PoszczegÃ³lne punkty skali oznaczajÄ...: 1 - NIE, 2 - RACZEJ NIE, 3 - RACZEJ TAK, 4 - TAK [Gdy zmagam siÄ™ z jakimÅ› problemem, zwykle znajdujÄ™ kilka rozwiÄ...zaÅ„.] - paÅºdziernika 22, 2021

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnoszÄ...cych siÄ™ do rÃ³Å¼nych cech osobistych.
Po przeczytaniu kaÅ¼dego stwierdzenia naleÅ¼y zdecydowaÄ‡, czy w stosunku do siebie sÄ... one

prawidÅ‚owe czy faÅ‚szywe. PoszczegÃ³lne punkty skali oznaczajÄ...: 1 - NIE, 2 - RACZEJ NIE, 3 -
RACZEJ TAK, 4 - TAK [Gdy zmagam siÄ™ z jakimÅ› problemem, zwykle znajdujÄ™ kilka

rozwiÄ...zaÅ„.]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 2 16 10.1 14.7 14.7

3 57 35.8 52.3 67.0

4 36 22.6 33.0 100.0

OgÃ³Å‚em 109 68.6 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 50 31.4

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnoszÄ...cych siÄ™ do rÃ³Å¼nych cech osobistych. Po przeczytaniu kaÅ¼dego stwierdzenia naleÅ¼y zdecydowaÄ‡, czy w stosunku do siebie sÄ... one prawidÅ‚owe czy faÅ‚szywe. PoszczegÃ³lne punkty skali oznaczajÄ...: 1 - NIE, 2 - RACZEJ NIE, 3 - RACZEJ TAK, 4 - TAK [Gdy jestem w kÅ‚opotliwej sytuacji, na ogÃ³Å‚ wiem, co robiÄ‡.] - paÅºdziernika 22, 2021

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnoszÄ...cych siÄ™ do rÃ³Å¼nych cech osobistych.
Po przeczytaniu kaÅ¼dego stwierdzenia naleÅ¼y zdecydowaÄ‡, czy w stosunku do siebie sÄ... one

prawidÅ‚owe czy faÅ‚szywe. PoszczegÃ³lne punkty skali oznaczajÄ...: 1 - NIE, 2 - RACZEJ NIE, 3 -
RACZEJ TAK, 4 - TAK [Gdy jestem w kÅ‚opotliwej sytuacji, na ogÃ³Å‚ wiem, co robiÄ‡.]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 1 .6 .9 .9

2 18 11.3 16.5 17.4

3 69 43.4 63.3 80.7

4 21 13.2 19.3 100.0

OgÃ³Å‚em 109 68.6 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 50 31.4

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnoszÄ...cych siÄ™ do rÃ³Å¼nych cech osobistych. Po przeczytaniu kaÅ¼dego stwierdzenia naleÅ¼y zdecydowaÄ‡, czy w stosunku do siebie sÄ... one prawidÅ‚owe czy faÅ‚szywe. PoszczegÃ³lne punkty skali oznaczajÄ...: 1 - NIE, 2 - RACZEJ NIE, 3 - RACZEJ TAK, 4 - TAK [NiezaleÅ¼nie od tego, co mnie spotyka, potrafiÄ™ sobie z tym poradziÄ‡.] - paÅºdziernika 22, 2021

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnoszÄ...cych siÄ™ do rÃ³Å¼nych cech osobistych.
Po przeczytaniu kaÅ¼dego stwierdzenia naleÅ¼y zdecydowaÄ‡, czy w stosunku do siebie sÄ... one

prawidÅ‚owe czy faÅ‚szywe. PoszczegÃ³lne punkty skali oznaczajÄ...: 1 - NIE, 2 - RACZEJ NIE, 3 -
RACZEJ TAK, 4 - TAK [NiezaleÅ¼nie od tego, co mnie spotyka, potrafiÄ™ sobie z tym poradziÄ‡.]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 1 .6 .9 .9

2 20 12.6 18.3 19.3

3 74 46.5 67.9 87.2

4 14 8.8 12.8 100.0

OgÃ³Å‚em 109 68.6 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 50 31.4

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Dziennik

 CzÄ™stoÅ›ci (FREQUENCIES)

Roboczy plik danych

OstrzeÅ¼enia

Statystyki

 Tabela czÄ™stoÅ›ci

PÅ‚eÄ‡

Wiek (proszÄ™ wpisaÄ‡ liczbÄ™)

StaÅ¼ pracy w zawodzie nauczyciela (proszÄ™

Miejsce pracy

Nauczany przedmiot/przedmioty (jeÅ›li dotyczy, n

StopieÅ„ awansu zawodowego

Miejsce lokalizacji przedszkola/szkoÅ‚y

[Nauczyciele w mojej placÃ³wce dysponujÄ... spr

[Moja placÃ³wka stosowaÅ‚a juÅ¼ wczeÅ›niej (p

ZaangaÅ¼owanieRodzicÃ³w

[MogÄ™ liczyÄ‡ na wsparcie dyrekcji placÃ³wki 

[WsparciekolegÃ³w]

[Moi uczniowie dysponujÄ... sprzÄ™tem komput

[UwaÅ¼am, Å¼e MEN skutecznie wspiera nauc

[DysponujÄ™ wÅ‚asnym sprzÄ™tem komputero

[Zdalne nauczanie pozwala mi na peÅ‚nÄ... realiz

[Wiem, w jaki sposÃ³b zdalnie oceniaÄ‡ osiÄ...gn

[CzujÄ™, Å¼e mam dobry kontakt ze swoimi ucz

[W mojej placÃ³wce sÄ... jasne wytyczne w zakre

[CzujÄ™, Å¼e moi uczniowie sÄ... zadowoleni z

. [PrzesÅ‚anie materiaÅ‚Ã³w do uzupeÅ‚nienia pr

. [Polecenia do wykonania przesÅ‚ane za pomoc

[PoÅ‚Ä...czenia telefoniczne z uczniami/rodzicam

[Skype lub inny komunikator]

. [Sprawdzian/test/quiz on-line]

[PrzesyÅ‚anie linkÃ³w do materiaÅ‚Ã³w]

[Webinar/lekcja interaktywna zakÅ‚adajÄ...ca bie

[Profesjonalne platformy do e'learningu]

Ile czasu dziennie poÅ›wiÄ™casz na wszystkie c

PoniÅ¼ej znajdziesz okreÅ›lenia sformuÅ‚owane

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

EfektywnoÅ›Ä‡1

Jakie sÄ... Twoje dodatkowe uwagi, refleksje, rek

Jak oceniasz swoje kompetencje w zakresie TiK 

[DysponujÄ™ bazÄ... ÅºrÃ³deÅ‚ on-line (typu: ma

Czy podczas zdalnego nauczania korzystasz z s

Jakie zalety dostrzegasz w zdalnym nauczaniu?

Jakie wady i trudnoÅ›ci dostrzegasz w zdalnym n

STRES

SkutecznoÅ›Ä‡ ksztaÅ‚cenia

SkutecznoÅ›Ä‡ wychowywania

GSES

DF

skutecznoÅ›Ä‡RAZEM

IBM SPSS Raport WWW - Wynik2
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Tabela czÄ™stoÅ›ci - EfektywnoÅ›Ä‡1 - paÅºdziernika 22, 2021
EfektywnoÅ›Ä‡1

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 10 1 .6 .6 .6

25 8 5.0 5.2 5.8

30 3 1.9 1.9 7.7

35 17 10.7 11.0 18.7

40 5 3.1 3.2 21.9

45 6 3.8 3.9 25.8

49 1 .6 .6 26.5

50 7 4.4 4.5 31.0

60 6 3.8 3.9 34.8

65 2 1.3 1.3 36.1

70 8 5.0 5.2 41.3

75 4 2.5 2.6 43.9

80 26 16.4 16.8 60.6

85 16 10.1 10.3 71.0

89 1 .6 .6 71.6

90 16 10.1 10.3 81.9

95 6 3.8 3.9 85.8

98 2 1.3 1.3 87.1

100 12 7.5 7.7 94.8

120 2 1.3 1.3 96.1

150 5 3.1 3.2 99.4

200 1 .6 .6 100.0

OgÃ³Å‚em 155 97.5 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 4 2.5

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Dziennik

 CzÄ™stoÅ›ci (FREQUENCIES)

Roboczy plik danych

OstrzeÅ¼enia

Statystyki

 Tabela czÄ™stoÅ›ci

PÅ‚eÄ‡

Wiek (proszÄ™ wpisaÄ‡ liczbÄ™)

StaÅ¼ pracy w zawodzie nauczyciela (proszÄ™

Miejsce pracy

Nauczany przedmiot/przedmioty (jeÅ›li dotyczy, n

StopieÅ„ awansu zawodowego

Miejsce lokalizacji przedszkola/szkoÅ‚y

[Nauczyciele w mojej placÃ³wce dysponujÄ... spr

[Moja placÃ³wka stosowaÅ‚a juÅ¼ wczeÅ›niej (p

ZaangaÅ¼owanieRodzicÃ³w

[MogÄ™ liczyÄ‡ na wsparcie dyrekcji placÃ³wki 

[WsparciekolegÃ³w]

[Moi uczniowie dysponujÄ... sprzÄ™tem komput

[UwaÅ¼am, Å¼e MEN skutecznie wspiera nauc

[DysponujÄ™ wÅ‚asnym sprzÄ™tem komputero

[Zdalne nauczanie pozwala mi na peÅ‚nÄ... realiz

[Wiem, w jaki sposÃ³b zdalnie oceniaÄ‡ osiÄ...gn

[CzujÄ™, Å¼e mam dobry kontakt ze swoimi ucz

[W mojej placÃ³wce sÄ... jasne wytyczne w zakre

[CzujÄ™, Å¼e moi uczniowie sÄ... zadowoleni z

. [PrzesÅ‚anie materiaÅ‚Ã³w do uzupeÅ‚nienia pr

. [Polecenia do wykonania przesÅ‚ane za pomoc

[PoÅ‚Ä...czenia telefoniczne z uczniami/rodzicam

[Skype lub inny komunikator]

. [Sprawdzian/test/quiz on-line]

[PrzesyÅ‚anie linkÃ³w do materiaÅ‚Ã³w]

[Webinar/lekcja interaktywna zakÅ‚adajÄ...ca bie

[Profesjonalne platformy do e'learningu]

Ile czasu dziennie poÅ›wiÄ™casz na wszystkie c

PoniÅ¼ej znajdziesz okreÅ›lenia sformuÅ‚owane

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

EfektywnoÅ›Ä‡1

Jakie sÄ... Twoje dodatkowe uwagi, refleksje, rek

Jak oceniasz swoje kompetencje w zakresie TiK 

[DysponujÄ™ bazÄ... ÅºrÃ³deÅ‚ on-line (typu: ma

Czy podczas zdalnego nauczania korzystasz z s

Jakie zalety dostrzegasz w zdalnym nauczaniu?

Jakie wady i trudnoÅ›ci dostrzegasz w zdalnym n

STRES

SkutecznoÅ›Ä‡ ksztaÅ‚cenia

SkutecznoÅ›Ä‡ wychowywania

GSES

DF

skutecznoÅ›Ä‡RAZEM

IBM SPSS Raport WWW - Wynik2
Kontrolki wyÅ‚Ä...czone przez system
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Tabela czÄ™stoÅ›ci - Jakie sÄ... Twoje dodatkowe uwagi, refleksje, rekomendacje dotyczÄ...ce zdalnego nauczania? - paÅºdziernika 22, 2021
Dziennik

 CzÄ™stoÅ›ci (FREQUENCIES)

Roboczy plik danych

OstrzeÅ¼enia

Statystyki

 Tabela czÄ™stoÅ›ci

PÅ‚eÄ‡

Wiek (proszÄ™ wpisaÄ‡ liczbÄ™)

StaÅ¼ pracy w zawodzie nauczyciela (proszÄ™

Miejsce pracy

Nauczany przedmiot/przedmioty (jeÅ›li dotyczy, n

StopieÅ„ awansu zawodowego

Miejsce lokalizacji przedszkola/szkoÅ‚y

[Nauczyciele w mojej placÃ³wce dysponujÄ... spr

[Moja placÃ³wka stosowaÅ‚a juÅ¼ wczeÅ›niej (p

ZaangaÅ¼owanieRodzicÃ³w

[MogÄ™ liczyÄ‡ na wsparcie dyrekcji placÃ³wki 

[WsparciekolegÃ³w]

[Moi uczniowie dysponujÄ... sprzÄ™tem komput

[UwaÅ¼am, Å¼e MEN skutecznie wspiera nauc

[DysponujÄ™ wÅ‚asnym sprzÄ™tem komputero

[Zdalne nauczanie pozwala mi na peÅ‚nÄ... realiz

[Wiem, w jaki sposÃ³b zdalnie oceniaÄ‡ osiÄ...gn

[CzujÄ™, Å¼e mam dobry kontakt ze swoimi ucz

[W mojej placÃ³wce sÄ... jasne wytyczne w zakre

[CzujÄ™, Å¼e moi uczniowie sÄ... zadowoleni z

. [PrzesÅ‚anie materiaÅ‚Ã³w do uzupeÅ‚nienia pr

. [Polecenia do wykonania przesÅ‚ane za pomoc

[PoÅ‚Ä...czenia telefoniczne z uczniami/rodzicam

[Skype lub inny komunikator]

. [Sprawdzian/test/quiz on-line]

[PrzesyÅ‚anie linkÃ³w do materiaÅ‚Ã³w]

[Webinar/lekcja interaktywna zakÅ‚adajÄ...ca bie

[Profesjonalne platformy do e'learningu]

Ile czasu dziennie poÅ›wiÄ™casz na wszystkie c

PoniÅ¼ej znajdziesz okreÅ›lenia sformuÅ‚owane

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

EfektywnoÅ›Ä‡1

Jakie sÄ... Twoje dodatkowe uwagi, refleksje, rek

Jak oceniasz swoje kompetencje w zakresie TiK 

[DysponujÄ™ bazÄ... ÅºrÃ³deÅ‚ on-line (typu: ma

Czy podczas zdalnego nauczania korzystasz z s

Jakie zalety dostrzegasz w zdalnym nauczaniu?

Jakie wady i trudnoÅ›ci dostrzegasz w zdalnym n

STRES

SkutecznoÅ›Ä‡ ksztaÅ‚cenia

SkutecznoÅ›Ä‡ wychowywania

GSES

DF

skutecznoÅ›Ä‡RAZEM

IBM SPSS Raport WWW - Wynik2
Kontrolki wyÅ‚Ä...czone przez system
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CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 85 53.5 53.5 53.5

- 2 1.3 1.3 54.7

:) 1 .6 .6 55.3

alternatywa dla uczniÃ³
chorych , dodatkowe
wsparcie rozwijajÄ...ce
zainteresowanie
przedmiotem

4 2.5 2.5 57.9

Bardzo pokrzywdzone
sa dzieci, ktÃ³re nie
maja wsparcia w domu
podczas zdalneg
nauczania

1 .6 .6 58.5

brak 4 2.5 2.5 61.0

Brak 2 1.3 1.3 62.3

Brak sytemowych
dziaÅ‚aÅ„ ze strony
szkoÅ‚y, platforma
e-lerningowa
uruchomina zostaÅ‚a
przez urzÄ...d miasta
zbyt pÃ³Åºno

1 .6 .6 62.9

ChciaÅ‚abym aby
szkoÅ‚a nareszcie
wykupiÅ‚a
elektroniczny dziennik.
Nauczyciele
potrzebujÄ... jednego
wspÃ³lnego
oprogramowania,
najlepiej platformÄ™
e-learningowÄ... ale
nie wszyscy umiejÄ... z
niej korzystaÄ‡...

1 .6 .6 63.5

Co nas nie zabije, to
nas wzmocni 1 .6 .6 64.2

Dla chcÄ...cego nic
trudnego :)
DoszukujÄ™ siÄ™
wiÄ™kszej iloÅ›ci
materiaÅ‚Ã³w i potem
wykorzystam je w
pracy.

1 .6 .6 64.8

DoskonaliÄ‡ techniki,
narzÄ™dzia pracy . 1 .6 .6 65.4

dostrzegam fizyczne
trudnoÅ›ci
obciÄ...Å¼ajÄ...ce
organizm przy
dÅ‚ugotrwaÅ‚ej pracy
przy komputerze oraz
zakÅ‚adam lepsze
planowanie w
przyszÅ‚oÅ›ci
dziaÅ‚aÅ„ aktywnych
uczniÃ³w
wychodzÄ...cych poza
laptop (mamy
nauczanie przy
pomocy laptopÃ³w i
uczniowie praktycznie
caÅ‚y czas
korzystajÄ...)

1 .6 .6 66.0

dyrektor straszy
nauczyciela
niewypÅ‚aceniem
poborÃ³w

1 .6 .6 66.7

Jak dla mnie, moÅ¼e
trwaÄ‡ do koÅ„ca roku.
ZauwaÅ¼yÅ‚am, Å¼e
bardziej dostrzegam i
doceniam starania
uczniÃ³w, ich maÅ‚e
kroczki, i doceniam ich
zaangaÅ¼owanie w
lekcje (aktywnoÅ›Ä‡).
KiedyÅ› mi to
umykaÅ‚o. UwaÅ¼am
to za duÅ¼y plus
obecnej sytuacji.

1 .6 .6 67.3

jak najwiÄ™cej
wideolekcji (waÅ¼ne,
Å¼eby siÄ™
widzieÄ‡), jak
najwiÄ™cej
wspÃ³Å‚dzielenia kart
pracy, jak najwiÄ™cej
pracy projektowej - w
tym offline (fotografie
prac wykonanym bez
komputera)

1 .6 .6 67.9

JeÅ›li nauczanie
zdalne miaÅ‚oby
pozostaÄ‡ elementem
codziennego procesu
dydaktycznego to
nauczyciele powinni
zostaÄ‡ przeszkoleni i
mieÄ‡ dostÄ™p do
wiedzy oraz
metodykÃ³w, ktÃ³rzy
wskazywaliby sposoby
posÅ‚ugiwania siÄ™
najnowszymi
osiÄ...gniÄ™ciami
e-learningu. Moim
zdaniem obecnie
zamiast skupiÄ‡ siÄ™
na nauczaniu duÅ¼o
czasu poÅ›wiÄ™cam
na samodzielnym
zgÅ‚Ä™bianiu
tajnikÃ³w
posÅ‚ugiwania siÄ™
rÃ³Å¼nymi
narzÄ™dziami
internetowymi do
organizowania
zajÄ™Ä‡
dydaktycznych.

1 .6 .6 68.6

jest niewÄ...tpliwie
potrzebne, obecnie
umoÅ¼liwia kontakty z
uczniem

1 .6 .6 69.2

Jest to rewelacyjna
forma
uzupeÅ‚niajÄ...ca
proces ksztaÅ‚cenia
ale nie Busko jedyna
forma realizacji
podstawy progrsmowej

1 .6 .6 69.8

lepsze to niÅ¼ nic 1 .6 .6 70.4

MaÅ‚o efektywne 1 .6 .6 71.1

Moja praca zajmuje mi
kilkanaÅ›cie godzin
dziennie, jestem
zestresowana,
zmÄ™czona takim
sposobem nauki.

1 .6 .6 71.7

Musimy byÄ‡
przygotowani na
podobne sytuacje w
przyszÅ‚oÅ›ci

1 .6 .6 72.3

musimy to przetrwaÄ‡,
moje dziecko jest
bardzo zadowolone z
nauki bez szkoÅ‚y,
kolegÃ³w i nauczycieli

1 .6 .6 73.0

myÅ›lÄ™, Å¼e duÅ¼o
nauczyliÅ›my siÄ™ i
jeszcze nauczymy w
tej sytuacji; moim
zdaniem to byÅ‚by
dobry pomysÅ‚
wÅ‚Ä...czyÄ‡
nauczanie zdalne na
staÅ‚e - oczywiÅ›cie w
odpowiednich
proporcjach (moÅ¼e
50 na 50) z
nauczaniem
tradycyjnym. ZdajÄ™
sobie sprawÄ™, Å¼e
jestem w dobrej
pozycji, gdyÅ¼
zarÃ³wno ja, jak i
wszyscy moi uczniowie
majÄ... warunki do
zdalnej nauki
(pracujÄ™ w szkole
prywatnej, ktÃ³ra
wczeÅ›niej juÅ¼
wymagaÅ‚a od
uczniÃ³w posiadania
tabletÃ³w,
wykorzystywaÅ‚a
platformy do
zaÅ‚Ä...czania
materiaÅ‚Ã³w) oraz
sÄ... juÅ¼ na tyle
samodzielni, Å¼e nie
potrzebujÄ... wsparcia
rodzicÃ³w - nie
wyobraÅ¼am sobie
takiego modelu
nauczania z
mÅ‚odszymi dzieÄ‡mi
albo dzieÄ‡mi, ktÃ³re
w domach nie majÄ...
odpowiednich
warunkÃ³w do pracy.

1 .6 .6 73.6

MyÅ›lÄ™, ze zdalne
nauczanie jest mniej
efektywne

1 .6 .6 74.2

NaleÅ¼y
pamiÄ™taÄ‡, Å¼e
sÄ... rodziny, gdzie jest
wiÄ™cej niÅ¼ jedno
dziecko/na rÃ³Å¼nych
poziomach edukacji i
wtedy nauczanie
zdalne moÅ¼e byÄ‡
ogromnym
obciÄ...Å¼eniem
zarÃ³wno dla dziecka,
ale rÃ³wnieÅ¼ dla
rodzicÃ³w. MogÄ...
pojawiaÄ‡ siÄ™
frustracja, stres.
Dlatego powinien byÄ‡
zachowany umiar w
proponowanych treÅ›
ciach i zadaniach do
realizacji.

1 .6 .6 74.8

Nauczanie zdalne jest
przymusem w obecnej
sytuacji. Z jednej
strony moÅ¼na
znaleÅºÄ‡ plusy, a z
drugiej minusy. Trzeba
doceniaÄ‡, Å¼e
technologie dajÄ...
moÅ¼liwoÅ›Ä‡
"kontaktu" z dzieÄ‡mi,
chociaÅ¼ w taki
sposÃ³b. UwaÅ¼am,
Å¼e jest mnÃ³stwo
dostÄ™pnych gier,
programÃ³w, ktÃ³re
Å›wietnie moÅ¼na
dopasowaÄ‡ do
zajÄ™Ä‡ i podstawy
programowej. Trzeba
tylko dobrze szukaÄ‡.
Niestety to zajmuje
bardzo duÅ¼o czasu i
czasami nie mona
siÄ™ oderwaÄ‡ od
pracy, majÄ...c
komputer i pracÄ™ w
domu. Brak granicy.

1 .6 .6 75.5

Nauczyciele powinni
byÄ‡ wczeÅ›niej
przeszkoleni z
programÃ³w dot.
zdalnego nauczania.
PomijajÄ...c
pandemiÄ™, moÅ¼na
byÅ‚o wykorzystaÄ‡ je
do krÃ³tkich rad
pedagogicznych.
Powinno siÄ™
pominÄ...Ä‡
niepotrzebne
obowiÄ...zki -
codzienne e-mailowe
zgÅ‚aszanie gotowoÅ›
ci do pracy, pisanie
codziennych
sprawozdaÅ„ ze swej
pracy, by udowodniÄ‡,
Å¼e codziennie
pracowaÅ‚am 8 godzin.

1 .6 .6 76.1

nauczyciele, a
czÄ™sto i uczniowie,
muszÄ... pÅ‚aciÄ‡ za
Internet oraz dostÄ™p
do rozszerzonych
pakietÃ³w
edukacyjnych
(platformy, aplikacje),
brak kompatybilnoÅ›ci
sprzÄ™tÃ³w
nauczycieli i uczniÃ³w
w obrÄ™bie
szkoÅ‚y/klasy;
nauczyciele (jak
zawsze) samodzielnie i
szybko (pod presjÄ...
czasu) muszÄ... siÄ™
doksztaÅ‚caÄ‡ w
dziedzinie IT

1 .6 .6 76.7

nie czujÄ™ siÄ™
przygotowana do tego
rodzaju pracy, jestem
rzucona na
gÅ‚Ä™bokÄ... wodÄ™

1 .6 .6 77.4

nie dotyczy 1 .6 .6 78.0

nie kaÅ¼dy lubi
spÄ™dzaÄ‡ duÅ¼o
czasu przed
komputerem

1 .6 .6 78.6

nie lubiÄ™ zdalnego
nauczania 1 .6 .6 79.2

Niech siÄ™ szybciej
skoÅ„czy 1 .6 .6 79.9

nieporadnoÅ›Ä‡
wychowawcza
niektÃ³rych rodzicÃ³w

1 .6 .6 80.5

Po powrocie do
szkoÅ‚y naleÅ¼y nadal
wykorzystywaÄ‡ nasze
zdobycze
technologiczne, w razie
powrotu lock downu
jesteÅ›my juÅ¼ lepiej
przygotowani.

1 .6 .6 81.1

PochÅ‚ania
nauczycielom duzo
wiÄ™cej pracy, brak
kontroli samodzielnoÅ›
ci uczniÃ³w,
niemoÅ¼noÅ›Ä‡
prowadzenia lekcji
praktycznych, w
terenie, doÅ›
wiadczeÅ„,
eksperymentow

1 .6 .6 81.8

Podoba mi siÄ™ ten
sposÃ³b nauczania, na
pewno wykorzystam
wiele z elementÃ³w jak
juÅ¼ wrÃ³cimy do
szkoÅ‚y. Pozostawienie
nauczycieli samym
sobie - nagle musieli
siÄ™ wszystkiego
SAMI nauczyÄ‡ i to w
tak krÃ³tkim czasie to
skandal. 1 szkolenie
zorganizowane przez
dyrekcjÄ™ (bo na
wiÄ™cej nie ma
pieniÄ™dzy) jest
absolutnie
niewystarczajÄ...ce.

1 .6 .6 82.4

Dziennik

 CzÄ™stoÅ›ci (FREQUENCIES)

Roboczy plik danych

OstrzeÅ¼enia

Statystyki
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uczniÃ³w.

Pokoje nauczycielskie
w internecie. Ciekawe
doÅ›wiadczenia od
innych N. Z innych
miast i poziomÃ³w
ksztaÅ‚cenia czy
przedmiotÃ³w.

1 .6 .6 83.0

ponad 20 webinarÃ³w
,w kt bralam udzial z
roznych dziedzin-
darmowe,sporo sie
nauczylam,ale jeszcze
wiele mam do
zrobienia z on linem

4 2.5 2.5 85.5

Powinno byÄ‡
odgÃ³rnie narzucone
przez dyrektorÃ³w
kaÅ¼dej placÃ³wki,
okreÅ›lone iloÅ›ci,
Å¼eby wszystko byÅ‚o
jasno okreÅ›lone

1 .6 .6 86.2

Powinno byÄ‡ to lepiej
pokierowane przez
rzÄ...d, i dopracowane
przez dyrekcjÄ™.

1 .6 .6 86.8

Powinny byÄ‡
zorganizowane
konkretne platformy dla
nauczycieli
zapewniajÄ...ce
bezpieczeÅ„stwo i
potrzebne narzÄ™dzia

1 .6 .6 87.4

przydaÅ‚aby siÄ™
lepsza organizacja,
odgÃ³rne zasady

1 .6 .6 88.1

SÅ‚abiej docieram do
uczniÃ³w 1 .6 .6 88.7

SÅ‚aby internet , jaki
posiadam , jest dla
mnie problemem

1 .6 .6 89.3

Teams 1 .6 .6 89.9

udoskonalanie
programÃ³w i
narzÄ™dzi

1 .6 .6 90.6

W mÅ‚odszych klasach
nie jest efektywne 1 .6 .6 91.2

W obecnej sytuacji
zdalne nauczanie
oceniam pozytywnie.
Warto w miarÄ™
moÅ¼liwoÅ›ci
stwarzaÄ‡ sytuacje do
wspÃ³lnych spotkaÅ„,
kontynuowania
wspÃ³Å‚pracy, wartoÅ›
ciowego organizowania
czasu i realizacji
podstawy
programowej. KaÅ¼da
metoda wspÃ³Å‚pracy
jest dobrym
rozwiÄ...zaniem dla
nauczycieli, rodzicÃ³w i
dzieci. Rodzice i dzieci
nie zostajÄ...
pozostawieni sami z
trudnÄ... sytuacjÄ...,
przynajmniej od strony
kontynuacji edukacji
dziecka.

1 .6 .6 91.8

warto siÄ™ uczyÄ‡ i
nowych umiejÄ™tnoÅ›
ci z zakresu dziaÅ‚aÅ„
informatycznych

4 2.5 2.5 94.3

wiÄ™ksza
dostÄ™pnoÅ›Ä‡
materiaÅ‚Ã³w
dydaktycznych dla
rodzicÃ³w (utwory
muzyczne
wykorzystywane
podczas zajÄ™Ä‡),
karty powtÃ³rzeniowe i
kontrolne w formie
online

1 .6 .6 95.0

WiÄ™kszoÅ›Ä‡
napisaÅ‚am powyÅ¼ej.
Zdalne nauczanie
mogÅ‚oby zdaÄ‡
egzamin, gdyby polska
szkoÅ‚a
ksztaÅ‚towaÅ‚a w
uczniach od samego
poczÄ...tku poczucie,
Å¼e uczÄ... siÄ™ dla
siebie, a nie dla oceny.

1 .6 .6 95.6

Wole szkole i marzÄ™
o Å¼ywym kontakcie z
uczniem

4 2.5 2.5 98.1

zdalne ksztaÅ‚cenie
branÅ¼owe klas
technikum i
branÅ¼owej szkoÅ‚y
niestety jest "znikome"
- brak narzÄ™dzi do
prowadzenia zajÄ™Ä‡,
pÅ‚atne programy
np:do zajÄ™Ä‡
technika ekonomisty,
czÄ™Å›Ä‡
mÅ‚odzieÅ¼y w
zwiÄ...zku z tym
bÄ™dzie miaÅ‚o
ogromny problem z
przygotowaniem siÄ™
i zdaniem egzaminÃ³w
zawodowych

1 .6 .6 98.7

Å»eby szybko siÄ™
skoÅ„czyÅ‚o ;-) 1 .6 .6 99.4

zminimalizowaÄ‡
obowiÄ...zek realizacji
podstawy
programowej, zajÄ...Ä‡
siÄ™ rozwijaniem
zainteresowaÅ„ dzieci,
rozwijaÄ‡
kreatywnoÅ›c

1 .6 .6 100.0

OgÃ³Å‚em 159 100.0 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - Jak oceniasz swoje kompetencje w zakresie TiK (technologie informacyjno-komunikacyjne)? - paÅºdziernika 22, 2021

Jak oceniasz swoje kompetencje w zakresie TiK (technologie informacyjno-
komunikacyjne)?

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 6 3.8 3.8 3.8

2 27 17.0 17.0 20.8

3 42 26.4 26.4 47.2

4 56 35.2 35.2 82.4

5 28 17.6 17.6 100.0

OgÃ³Å‚em 159 100.0 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - [DysponujÄ™ bazÄ... ÅºrÃ³deÅ‚ on-line (typu: materiaÅ‚y dydaktyczne, aplikacje, filmy), ktÃ³re mogÄ™ wykorzystaÄ‡ podczas zdalnego nauczania.] - paÅºdziernika 22, 2021

[DysponujÄ™ bazÄ... ÅºrÃ³deÅ‚ on-line (typu: materiaÅ‚y dydaktyczne, aplikacje, filmy), ktÃ³re
mogÄ™ wykorzystaÄ‡ podczas zdalnego nauczania.]

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 6 3.8 5.6 5.6

2 9 5.7 8.3 13.9

3 41 25.8 38.0 51.9

4 52 32.7 48.1 100.0

OgÃ³Å‚em 108 67.9 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 51 32.1

OgÃ³Å‚em 159 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - Czy podczas zdalnego nauczania korzystasz z szerokopasmowego internetu? - paÅºdziernika 22, 2021

Czy podczas zdalnego nauczania korzystasz z szerokopasmowego internetu?

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 81 50.9 74.3 74.3

2 28 17.6 25.7 100.0

OgÃ³Å‚em 109 68.6 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 50 31.4

OgÃ³Å‚em 159 100.0
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Tabela czÄ™stoÅ›ci - Jakie zalety dostrzegasz w zdalnym nauczaniu? - paÅºdziernika 22, 2021
Jakie zalety dostrzegasz w zdalnym nauczaniu?

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 61 38.4 38.4 38.4

1. MoÅ¼na wrÃ³ciÄ‡ do treÅ›
ci, ktÃ³re zostaÅ‚y wysÅ‚ane
uczniom i udowodniÄ‡, Å¼e
dany materiaÅ‚ zostaÅ‚ z nimi
opracowany. Nie ma sytuacji
"proszÄ™ pani, a tego nie
byÅ‚o". 2. Poszerzenie moich
umiejÄ™tnoÅ›ci z zakresu
posÅ‚ugiwania siÄ™
technologiÄ...
komputerowÄ.... 3. Poznanie
nowych portali
sÅ‚uÅ¼Ä...cych do
uatrakcyjnienia procesu
dydaktycznego oraz nowych
narzÄ™dzi informatycznych
do egzekwowania wiedzy od
uczniÃ³w.

1 .6 .6 39.0

alternatywa np w zad. do
wykonania samodzielnego 1 .6 .6 39.6

bardziej opanowaÅ‚am
obsÅ‚ugÄ™ sprzÄ™tu
komputerowego

1 .6 .6 40.3

BezpieczeÅ„stwo dzieci,
polepszenie relacji i
wiÄ™zÃ³w rodzinnych

1 .6 .6 40.9

bezpieczeÅ„stwo
epidemiczne, czÄ™sto
wiÄ™ksze zainteresowanie
mÅ‚odzieÅ¼y nowymi
rozwiÄ...zaniami - ciekawe
testy i zadania

1 .6 .6 41.5

brak 1 .6 .6 42.1

Brak chorÃ³b i wypadkÃ³w 1 .6 .6 42.8

Brak ciÄ...gÅ‚ej pracy w
haÅ‚asie. Zdrowsze gardÅ‚o
(bez bÃ³lu po przekrzykiwaniu
dzieci)

1 .6 .6 43.4

Brak wymagania dyscypliny w
klasie 1 .6 .6 44.0

CiÄ...gÅ‚oÅ›Ä‡ terapii 1 .6 .6 44.7

Codzienny kontakt z uczniem 1 .6 .6 45.3

Ä†wiczenie wymowy bardzo
dobrze wychodzi, kiedy
kaÅ¼dy uczeÅ„ mÃ³wi przez
mikrofon, nieÅ›miali
uczniowie zyskujÄ... gÅ‚os.

1 .6 .6 45.9

Czas z dzieÄ‡mi w domu 1 .6 .6 46.5

CzÄ™Å›Ä‡ rodzicÃ³w
zmieniÅ‚a negatywne
nastawienie widzÄ...c jak
siÄ™ staramy

1 .6 .6 47.2

CzujÄ™ siÄ™ bezpieczna,
wiele siÄ™ nauczyÅ‚am 1 .6 .6 47.8

Doskonalenie TIK 1 .6 .6 48.4

doskonalenie umiejÄ™tnoÅ›ci
stosowania TIK 1 .6 .6 49.1

doÅ›wiadczenie w trudnych
sytuacjach i nauka nowych
rozwiÄ...zaÅ„
technologicznych

1 .6 .6 49.7

DziaÅ‚a 1 .6 .6 50.3

Dzieci majÄ... namiastkÄ™
szkoÅ‚y. 1 .6 .6 50.9

dziecko pracuje ile chce,
kiedy, wykonuje zdania,
ktÃ³re potrafi, duÅ¼a
swoboda w doborze tematyki
zajÄ™Ä‡ i Å›rodkÃ³w
dydaktycznych

1 .6 .6 51.6

Indywidualny kontakt z
uczniem, dostrzeganie u
uczniÃ³w cech, ktÃ³rych
czÄ™sto nie widaÄ‡ byÅ‚o w
szkole, podniesienie
kompetencji cyfrowych u
uczniÃ³w i nauczycieli

1 .6 .6 52.2

Jestem wiÄ™cej w domu 1 .6 .6 52.8

Kapcie, kawa, lekcja; nie
Å¼artujÄ™, w mojej sali
lekcyjnej w szkole nie wolno
napojÃ³w

1 .6 .6 53.5

koncentracja na zadaniach do
wykonania, interakcje
spoÅ‚eczne nie odciÄ...gajÄ...
od zadania, uczniowie
wiÄ™cej pracujÄ... z
poleceniami pisemnymi
(uczÄ... siÄ™ czytania ze
zrozumieniem), wiÄ™cej
pracujÄ... z tekstem

1 .6 .6 54.1

KoniecznoÅ›Ä‡
zaangaÅ¼owania w pomoc
dzieciom rodzicÃ³w, ktÃ³rzy
do tej pory czuli siÄ™
zwolnieni z jakiegokolwiek
zainteresowania dzieckiem (z
pominiÄ™ciem rodzin
patologicznych)

1 .6 .6 54.7

Kontakt dziecka z rodzicem 1 .6 .6 55.3

kontakt z dzieÄ‡mi , poczcie
e nie tracÄ... caÅ‚kowicie
czasu na oglÄ...danie
telewizji.

1 .6 .6 56.0

kontakt z uczniami i rodzicami 1 .6 .6 56.6

kontynuacja wspÃ³Å‚pracy z
dzieÄ‡mi, utrzymywanie
kontaktu z dzieÄ‡mi i
rodzicami, moÅ¼liwoÅ›Ä‡
realizacji wiÄ™kszoÅ›ci
zaplanowanych zajÄ™Ä‡
oraz osiÄ...ganie
postawionych celÃ³w

1 .6 .6 57.2

Korzystanie z
rÃ³Å¼norodnych platform
edukacyjnych.

1 .6 .6 57.9

KreatywnoÅ›Ä‡ obu stron
procesu 1 .6 .6 58.5

maÅ‚a namiastka 1 .6 .6 59.1

MaÅ‚o stresowe 1 .6 .6 59.7

moje lekcje sÄ... lepiej
zaplanowane; znacznie
czÄ™Å›ciej i dokÅ‚adniej
sprawdzam czy kaÅ¼dy z
uczniÃ³w poprawnie
rozwiÄ...zaÅ‚ zadanie;
oszczÄ™dzam czas na
dojazdach do miejsca pracy

1 .6 .6 60.4

MoÅ¼e daÄ‡ uczniom
umiejÄ™tnoÅ›Ä‡
samodzielnej pracy i
zarzÄ...dzania czasem, jeÅ›li
tylko rodzice bÄ™dÄ...
wspierali dzieci w ich
zdobywaniu.

1 .6 .6 61.0

moÅ¼emy realizowaÄ‡
podstawÄ™ programowÄ... 1 .6 .6 61.6

MoÅ¼liwoÅ›Ä‡ podnoszenia
kwalifikacji, doszkalanie siÄ™
w TIK

1 .6 .6 62.3

MoÅ¼liwoÅ›Ä‡ kontaktu z
uczniami 1 .6 .6 62.9

MoÅ¼liwoÅ›Ä‡ nauczania z
dowolnego miejsca na ziemi 1 .6 .6 63.5

moÅ¼liwoÅ›Ä‡ nauki nowych
programÃ³w/aplikacji itp., brak
straconego czasu na dojazdy

1 .6 .6 64.2

MoÅ¼liwoÅ›Ä‡ poznania
nowych rozwiÄ...zaÅ„ TIK 1 .6 .6 64.8

MoÅ¼liwoÅ›Ä‡ wykorzystania
w peÅ‚ni zasobÃ³w wiedzy
geograficznej.

1 .6 .6 65.4

nauka uczniÃ³w
odpowiedzialnoÅ›ci za
wÅ‚asne postÄ™py,
refleksyjnoÅ›ci

1 .6 .6 66.0

nauka we wÅ‚asnym tempie,
brak kosztÃ³w zwiÄ...zanych
z dojazdami

1 .6 .6 66.7

nie dostrzegam Å¼adnych 1 .6 .6 67.3

nie muszÄ™ oglÄ...daÄ‡
codziennie swojego szefa ;) 1 .6 .6 67.9

nie stracony zostaÅ‚ kontakt z
uczniami, dalej realizowana
jest podstawa programowa

1 .6 .6 68.6

nie wychodzÄ™ z domu 1 .6 .6 69.2

nikt mnie nie zarazi korona
wirusem 1 .6 .6 69.8

nowe rozwiÄ...zania zarÃ³wno
dla uczniÃ³w jak i dla mnie,
duÅ¼o siÄ™ nauczyÅ‚am i
wykorzystam to pÃ³Åºniej

1 .6 .6 70.4

ObecnoÅ›Ä‡ z rodzinÄ... i
czÄ™stszy kontakt z
dzieÄ‡mi

1 .6 .6 71.1

ObjawiajÄ... siÄ™ talenty u
uczniÃ³w wycofanych w
relacjach spoÅ‚ecznych.

1 .6 .6 71.7

odpowiedzialnoÅ›c uczniÃ³w
za swoja naukÄ™,
odpowiedzialnosc rodzicÃ³w
za nauke swoich
dzieci,uzmysÅ‚owienie
rodzicom ile wysilku wymaga
edukowanie ich
dzieci,robienie
zad.domowych,organizowanie
czasu przez ucznia,terminowe
wywiazywanie sie z zadan
dom

4 2.5 2.5 74.2

podniesienie kompetencji
informatycznych 1 .6 .6 74.8

PodnoÅ›niki umiejÄ™tnoÅ›ci
posÅ‚ugiwania siÄ™
najnowszymi technologiami
komunijacyjnyni

1 .6 .6 75.5

Raczej ich brak 1 .6 .6 76.1

rozwijam nowe umiejÄ™tnoÅ›
ci wiedzÄ™ z zakresu TIK 1 .6 .6 76.7

RozwÃ³j kompetencji TIK 4 2.5 2.5 79.2

rozwÃ³j osobistych
kompetencji 1 .6 .6 79.9

samoksztaÅ‚cenie i rozwÃ³j,
poszukiwanie ÅºrÃ³deÅ‚
wiedzy i informacji

1 .6 .6 80.5

swoboda pracy 4 2.5 2.5 83.0

Szybciej realizuje podstawÄ™
programowÄ... 1 .6 .6 83.6

TRUDNO MÃ"WIÄ† TU O
ZALETACH 1 .6 .6 84.3

uaktywnienie siÄ™ uczniÃ³w
cichych spokojnych
wycofanych

4 2.5 2.5 86.8

Uczniowie nauczÄ... siÄ™
samodzielnoÅ›ci 1 .6 .6 87.4

Uczniowie, ktÃ³rzy w szkole
nie brali aktywnego udziaÅ‚u
w lekcji sÄ... aktywni.

4 2.5 2.5 89.9

uczy dzieci samodzielnoÅ›ci,
twÃ³rczego dziaÅ‚ania 1 .6 .6 90.6

W obecnej sytuacji
moÅ¼liwoÅ›Ä‡
poÅ‚Ä...czenia siÄ™ z
uczniami, moÅ¼liwoÅ›Ä‡
rozmowy, moÅ¼liwoÅ›Ä‡
wytÅ‚umaczenia
niezrozumiaÅ‚ych
zagadnieÅ„. Sprawdzenie
NIEKTÃ"RYCH
umiejÄ™tnoÅ›ci on-line.

1 .6 .6 91.2

w przyszÅ‚oÅ›ci wiÄ™kszÄ...
zastosowalnoÅ›Ä‡
elementÃ³w z nauczania
zdalnego, ktÃ³re siÄ™
sprawdziÅ‚y

1 .6 .6 91.8

wejÅ›cie edukacji w nowe
technologie 1 .6 .6 92.5

WiÄ™kszy spokÃ³j, mniej
agresji wÅ›rÃ³d uczniÃ³w 1 .6 .6 93.1

wiÄ™kszy spokÃ³j, nie
tracÄ™ czasu na dojazdy 1 .6 .6 93.7

WspÃ³Å‚praca z rodzicami
staÅ‚a siÄ™ podstawÄ...
dziaÅ‚aÅ„; uczniowie uczÄ...
siÄ™ planowaÄ‡ swojÄ...
pracÄ™; wiÄ™ksza iloÅ›Ä‡
zadaÅ„ krwatywnych- bez
podrÄ™cznikÃ³w

1 .6 .6 94.3

Wszyscy rodzicie wiedzÄ...,
czego ich dzieci w danej
chwili siÄ™ uczÄ..., nad
jakÄ... umiejÄ™tnoÅ›ciÄ...
dziecka muszÄ... wiÄ™cej
popracowaÄ‡. Dzieci zdaÅ‚y
sobie sprawÄ™, Å¼e
tÄ™skniÄ... za szkoÅ‚Ä...
(nawet te, ktÃ³re wczeÅ›niej
nie lubiÅ‚y do niej chodziÄ‡).
Rodzice nauczyli siÄ™
rozmawiaÄ‡ z nauczycielem;
niektÃ³rzy wczeÅ›niej unikali
kontaktu.

1 .6 .6 95.0

Wszystko pod rÄ™kÄ... 1 .6 .6 95.6

Wygoda 1 .6 .6 96.2

wykorzystanie szerokiego
spektrum aplikacji do nauki
jÄ™zykÃ³w

1 .6 .6 96.9

z perspektywy przedszkola,
daje szanse rodzicom moich
wychowankÃ³w na
zbliÅ¼enie siÄ™ do dzieci i
poÅ›wiÄ™cenie im wiÄ™cej
czasu, poznanie ich
moÅ¼liwoÅ›ci oraz
wspieranie w trudnoÅ›ciach.

1 .6 .6 97.5

zaangaÅ¼owanie rodzicÃ³w 1 .6 .6 98.1

ZaangaÅ¼owanie rodzicÃ³w
w pracÄ™ z dziecmi. 1 .6 .6 98.7

Å»adne 2 1.3 1.3 100.0

OgÃ³Å‚em 159 100.0 100.0
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CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 58 36.5 36.5 36.5

1.brak moÅ¼liwoÅ›ci
bezpoÅ›redniego
kontaktu z
wychowankami. 2. fakt,
Å¼e nie kaÅ¼dy ma
dostÄ™p do
odpowiednich
narzÄ™dzi do pracy
zdalnej lub
uczestniczenia w
zdalnym nauczaniu.

1 .6 .6 37.1

bardzo czasochÅ‚onne,
brak osobistego
kontaktu, problemy
techniczne, niÅ¼sza
motywacja uczniÃ³w

1 .6 .6 37.7

bardzo duÅ¼o czasu
poÅ›wiÄ™conego na
przygotowanie
materiaÅ‚Ã³w do lekcji

1 .6 .6 38.4

bariery spoÅ‚eczne,
komunikacyjne, brak
socjalizacji, BRAK
KONTAKTU face to
face

1 .6 .6 39.0

Brak 1 .6 .6 39.6

Brak bepoÅ›redniego
kontaktu z uczniami,
relacji , brak
szerokopasmowego
interntu, niesatbilny
internet LTE, trudnoÅ›ci
orgnizacyjne uczniÃ³w

1 .6 .6 40.3

Brak bezpoÅ›redniego
kontaktu 1 .6 .6 40.9

brak bezpoÅ›redniego
kontaktu z dzieÄ‡mi,
trudnoÅ›ci techniczne:
sÅ‚aby zasiÄ™g
internetu

1 .6 .6 41.5

Brak bezpoÅ›redniego
kontaktu z dzieÄ‡mi. 1 .6 .6 42.1

Brak bezpoÅ›redniego
kontaktu z uczniami 1 .6 .6 42.8

Brak bezpoÅ›redniego
kontaktu z uczniem 1 .6 .6 43.4

Brak bezpoÅ›redniego
kontaktu, skutki
uboczne tzw
zdrowotne, wady
postawy, Wyburzenia
widzenia....

1 .6 .6 44.0

Brak bezpoÅ›redniego,
osobistego kontaktu,
trudnoÅ›ci ze
sprzÄ™tem, trudno jest
wprowadzaÄ‡
aktywnoÅ›ci ruchowe

1 .6 .6 44.7

brak bezpoÅ›redniej
relacji z dzieÄ‡mi,
wiÄ™kszoÅ›Ä‡ zadaÅ„
dzieci muszÄ...
wykonaÄ‡
samodzielnie; nie
moÅ¼na skorygowaÄ‡
bÅ‚Ä™dÃ³w ani
pomÃ³c w niektÃ³rych
zadaniach np.; pisanie
liter w zeszycie,
wykonanie pracy
plastycznej; realizacja
w zdalnym nauczaniu
czÄ™Å›ci przebiegu
planu
dnia(wyÅ‚Ä...czenie
wspÃ³lnych posiÅ‚kÃ³w,
czynnoÅ›ci
higienicznych,
spacerÃ³w)
zwiÄ...zanego Å›ciÅ›le
z realizacjÄ... zajÄ™Ä‡
dydaktycznych;
trudnoÅ›ci w procesie
wychowywania i
rozwijania
umiejÄ™tnoÅ›ci
spoÅ‚ecznych dzieci

1 .6 .6 45.3

Brak bliskiego kontaktu
z uczniem. Brak
swobodnej rozmowy

1 .6 .6 45.9

Brak dostÄ™pnoÅ›ci
do odpowiedniego
sprzÄ™tu przez dzieci,
brak dostÄ™pu do
internetu, brak czasu
rodzicÃ³w do pomocy

1 .6 .6 46.5

brak inf jak poruszaÄ‡
siÄ™ bezpiecznie w
sieci, sÅ‚aby kontakt z
niektÃ³rymi uczniami,
absolutnie
niewystarczajÄ...ca
pomoc ze strony MEN,
wytyczne, ktÃ³re trudno
speÅ‚niÄ‡, brak
pieniÄ™dzy na
doskonalenie -
wiÄ™kszoÅ›Ä‡
szkoleÅ„ byÅ‚a za moje
wÅ‚asne pieniÄ...dze

1 .6 .6 47.2

brak komunikacji z
uczniami, brak kontaktu
z rodzicami

1 .6 .6 47.8

Brak kontaktÃ³w z
dzieÄ‡mi. Brak pracy w
grupach.

1 .6 .6 48.4

brak kontaktu "w realu"
z kolegami i
koleÅ¼ankami z pracy,
ograniczone kanaÅ‚y
komunikacji bezpoÅ›
redniej by skutecznie i
sprawnie rozwiÄ...zaÄ‡
problem lub omÃ³wiÄ‡
sprawÄ™

1 .6 .6 49.1

Brak kontaktu bezpoÅ›
redniego z uczniem,
depresja i bunt
starszych uczniÃ³w

1 .6 .6 49.7

Brak kontaktu face to
face 1 .6 .6 50.3

brak kontaktu face to
face,oszukiwanie n-la
przez spisywanie
zadan domowych lub
wykonywanie ich przez
inne
osoby..rodzicÃ³w...nie
moge adekwatnie
sprawdzic wiedzy
ucznia ze wzgledu na
jego problem z
mikrofonem/lub sie nie
odzywa po prostu/lub
mamusia obok
podpowiada....itp

4 2.5 2.5 52.8

Brak kontaktu
osobistego z dzieÄ‡mi i
z rodzicami.

1 .6 .6 53.5

brak kontaktu realnego 1 .6 .6 54.1

Brak kontaktu
rÃ³1nikÃ³w, izolacja
niektÃ³rych uczniÃ³w.
Brak sprzÄ™tu
komputerowego -
czÄ™Å›Ä‡ uczniÃ³w
nie ma wÅ‚asnego
komputera/laptopa
/tabletu. Uczniowie
mieszkajÄ...cy poza
miastem majÄ...
problemy z Internetem.

4 2.5 2.5 56.6

brak kontaktu
wzrokowego 1 .6 .6 57.2

Brak kontaktu z ludÅºmi
, izolacja, zamkniÄ™cie
w sobie, samotnoÅ›Ä‡

4 2.5 2.5 59.7

brak kontaktu z ludÅºmi
i uczniami, nie wszytko
mogÄ™ zrobiÄ‡ tak jak
bym chciaÅ‚a,
dÅ‚uÅ¼ej pracujÄ™ na
komputerze i wiÄ™cej
godzin

1 .6 .6 60.4

brak kontaktu z
niektÃ³rymi uczniami,
internet zacina siÄ™,
sÅ‚aby komputer,
duÅ¼o wiÄ™cej pracy

1 .6 .6 61.0

Brak kontroli nad tym
co robiÄ... uczniowie w
czasie lekcji, rodzice
odrabiajÄ...cy prace
domowa za uczniÃ³w,
w zwiÄ...zku z tym
trudno jest
zweryfikowaÄ‡ czy
uczeÅ„ przyswoiÅ‚
materiaÅ‚.

1 .6 .6 61.6

brak kontroli pracy
ucznia w czasie lekcji
np. zapisywanie
zadania w zeszycie

1 .6 .6 62.3

Brak mowy ciala 1 .6 .6 62.9

Brak moÅ¼liwoÅ›ci
obserwowania
uczniÃ³w podczas
pracy;

1 .6 .6 63.5

Brak obserwacji reakcji
uczniÃ³w 1 .6 .6 64.2

Brak odpowiedniego
sprzÄ™tu u uczniÃ³w,
sÅ‚aby internet

1 .6 .6 64.8

brak odpowiednio
duÅ¼o czasu na
bardzo dobre
przygotowanie siÄ™
(bez chaosu) w
nauczanie zdalne

1 .6 .6 65.4

Brak osobistego
kontaktu z uczniami,
niemoÅ¼noÅ›Ä‡
wykorzystania pomocy
dydaktycznych

1 .6 .6 66.0

brak realnego kontaktu
z uczniem,
niespodziewane
problemy techniczne,
nieobecnoÅ›Ä‡
niektÃ³rych uczniÃ³w
podczas zdalnych
lekcji, ogrom czasu
spÄ™dzony przed
komputerem, trudnoÅ›
ci z przeprowadzeniem
testÃ³w i
kontrolowaniem
Å‚amania uczciwoÅ›ci
akademickiej przez
uczniÃ³w

1 .6 .6 66.7

Brak realnej
moÅ¼liwoÅ›ci kontroli
wiedzy dzieci - nawet
zdalne testy z
wyznaczonym czasem
pracy nie dajÄ...
gwarancji Å¼e dziecko
robi je samodzielnie.

1 .6 .6 67.3

brak realnych relacji z
uczniami 1 .6 .6 67.9

Brak relacji z uczniami-
nie ksztaÅ‚cimy
kompetencji
miÄ™kkich.

1 .6 .6 68.6

Brak relacji z uczniem 1 .6 .6 69.2

Brak zainteresowania
dyrektora i
wicedyrektorÃ³w jak
sobie radzÄ™ z tÄ...
pracÄ.... Brak
konkretnych instrukcji
tzw. krok po kroku jak,
np. zainstalowaÄ‡ czy
uruchomiÄ‡ dane
oprogramowanie
edukacyjne -
wysyÅ‚ane sÄ... tylko
linki bez instrukcji. W
linkach instrukcjach jest
dla tych ktÃ³rzy duÅ¼o
pracujÄ... z internetem i
znajÄ... jÄ™z.
angielski, bo czÄ™sto
sÄ... w nich angielskie
okreÅ›lenia.

1 .6 .6 69.8

Czasochlonne 1 .6 .6 70.4

czasochÅ‚onne,
mÄ™czÄ...ce,
zmÄ™czenie fizyczne i
psychiczne

1 .6 .6 71.1

czasochÅ‚onnoÅ›Ä‡ w
przygotowaniu
zajÄ™Ä‡

1 .6 .6 71.7

czasochÅ‚onnoÅ›Ä‡,
ograniczony kontakt,
trudnoÅ›ci sprzÄ™towe

1 .6 .6 72.3

czasowe znikanie
uczniÃ³w 1 .6 .6 73.0

koniecznoÅ›Ä‡ poÅ›
wiÄ™cenia wiÄ™kszej
iloÅ›ci czasu

1 .6 .6 73.6

Kontakt Å¼ywy,
technika, "samotnoÅ›
Ä‡ w sieci"

1 .6 .6 74.2

maÅ‚y dostÄ™p
uczniÃ³w do technologii
informacyjnych

1 .6 .6 74.8

MaÅ‚y kontakt z
dzieÄ‡mi i rodzicami,
brak moÅ¼liwoÅ›ci
sprawdzenia czy dzieci
cokolwiek robiÄ..., brak
bezpoÅ›redniego
kontaktu z dzieÄ‡mi,
nie wszyscy rodzice
majÄ... drukarki czy
potrzebny sprzÄ™t.

1 .6 .6 75.5

mniejsza kontrola
samodzielnoÅ›ci pracy
ucznia, brak kontaktu
"personalnego" z
uczniem - rozmowy
"twarzÄ... w twarz",
widzenia mowy ciaÅ‚a
ucznia, uczniowie
czÄ™sto traktujÄ...
czas nauki zdalnej jako
"wakacje" a nie
obowiÄ...zek,
niektÃ³rzy podejmujÄ...
w tym czasie pracÄ™
np: fizycznÄ... i nie
wypeÅ‚niajÄ... swoich
obowiÄ...zkÃ³w
szkolnych, poziom
umiejÄ™tnoÅ›ci TIK u
nauczycieli i uczniÃ³w
jest niestety za niski

1 .6 .6 76.1

monotonia 1 .6 .6 76.7

Nie mam kontroli nad
stopniem zrozumienia
tematÃ³w przez
uczniÃ³w. DostajÄ™ od
nich zdjÄ™cia
zrobionych zadaÅ„, ale
nie wiem, czy wykonali
je samodzielnie. Mam
problem z

1 .6 .6 77.4
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pisane przez rodzicÃ³w,
nie mam jak
udowodniÄ‡, Å¼e nie
sÄ... samodzielnie
tworzone przez
uczniÃ³w. Poprawianie
prac na komputerze
zajmuje mi bardzo
duÅ¼o czasu.
Przygotowywanie
materiaÅ‚Ã³w na lekcje
rÃ³wnieÅ¼ zajmuje
bardzo duÅ¼o czasu.
PracujÄ™ okoÅ‚o 8-10
godzin na dobÄ™ i
jestem tym bardzo
zmÄ™czona. Lekcje
online nie majÄ...
sensu, poniewaÅ¼
czÄ™Å›Ä‡ uczniÃ³w
jest podczas nich
zupeÅ‚nie bierna i nie
mam moÅ¼liwoÅ›ci
sprawiÄ‡, Å¼eby siÄ™
w nie aktywnie
wÅ‚Ä...czyli (argument
"nie dziaÅ‚a mi
kamerka, nie dziaÅ‚a mi
mikrofon, wyrzuca
mnie"). ZupeÅ‚nie nie
wiem, jak oceniaÄ‡
uczniÃ³w. Prace
mogÄ... byÄ‡
niesamodzielne,
uczniowie mogÄ...
Å›ciÄ...gaÄ‡ podczas
internetowych testÃ³w.
W efekcie lepsze wyniki
osiÄ...gnÄ... ci, ktÃ³rzy
sÄ... nieuczciwi.
Nauczanie w polskim
systemie edukacji jest
nastawione na
zdobywanie dobrych
ocen, a nie na
zdobywanie wiedzy i
umiejÄ™tnoÅ›ci. To
siÄ™ nie moÅ¼e
udaÄ‡ w zdalnym
nauczaniu.

niedostateczne
zaplecze sprzÄ™towe
uczniÃ³w, brak bezpoÅ›
redniego kontaktu
(interakcji) z uczniem i
natychmiastowej reakcji
na pojawiajÄ...ce siÄ™
problemy (nie tylko
dydaktyczne, ale
rÃ³wnieÅ¼
wychowawcze),
niesystematycznoÅ›Ä‡
uczniÃ³w, brak
wypracowanego
sposobu zdalnej pracy
z uczniami z szeroko
pojÄ™tymi
dysfunkcjami

1 .6 .6 78.0

Niekiedy brak kontaktu
z niektorymi uczniami 1 .6 .6 78.6

NiektÃ³re dzieci nie
majÄ... swobodnego
dostÄ™pu, niektÃ³re
czujÄ... dystans-
zwÅ‚aszcza te z
ZespoÅ‚em Aspergera

1 .6 .6 79.2

obojÄ™tnoÅ›Ä‡
uczniÃ³w i rodzicÃ³w,
problemy sprzÄ™towe,
brak motywacji do
pracy ze strony ucznia,
krytyka rodzica

1 .6 .6 79.9

obsÅ‚uga komputera 1 .6 .6 80.5

Oceniana jest czÄ™sto
praca rodzicÃ³w nie
dzieci, brak
moÅ¼liwoÅ›ci
weryfikacji faktycznego
wkÅ‚adu pracy dzieci

1 .6 .6 81.1

Ograniczony kontakt 1 .6 .6 81.8

Ogrom czasu na
dawanie informacji
zwrotnej do uczniÃ³w
(w wiÄ™kszoÅ›ci jest
to indywidualna IZ)

1 .6 .6 82.4

OpÃ³Åºniona interakcja
w kontaktach z
uczniami. Brak wiÄ™zi
osobistych z uczniami.

1 .6 .6 83.0

Organizacja nauczania
- brak wytycznych 1 .6 .6 83.6

pracuje w przedszkolu,
nie mam dziennika
elektronicznego, trudno
stwierdziÄ‡
zaangaÅ¼owanie
rodzicÃ³w a bez nich
dzieci niewiele mogÄ...,

1 .6 .6 84.3

PracujÄ™ z dzieÄ‡mi z
niepeÅ‚nosprawnoÅ›
ciÄ... intelektualnÄ... w
stopniu umiarkowanym,
znacznym i
gÅ‚Ä™bokim. Praca
codzienna opiera siÄ™
na kontakcie bezpoÅ›
rednim. Edukacja
zdalna jest czasem
fikcjÄ.... Dzieci z
gÅ‚Ä™bszÄ...
niepeÅ‚nosprawnoÅ›
ciÄ... nie sÄ... w stanie
tak pracowaÄ‡. MajÄ...
rÃ³wnieÅ¼
rodzeÅ„stwo, jeden
komputer w domu,
wiÄ™c majÄ... maÅ‚e
szanse na pracÄ™
zdalnÄ... (rodzeÅ„stwo
ma lekcje on-line). Moi
uczniowie bardzo
rzadko maja
moÅ¼liwoÅ›Ä‡ pracy
na komputerze. Zdalne
platformy, lekcje on-line
itp. sÄ... dla nich
niemoÅ¼liwie "nie do
ogarniÄ™cia" ze
wzglÄ™du na deficyty
rozwojowe. Rodzice
czÄ™sto sÄ...
rÃ³wnieÅ¼
niepeÅ‚nosprawni
intelektualnie, co
utrudnia pracÄ™
zdalnÄ... i sprawia,
Å¼e nie sÄ... w stanie
pomÃ³c dzieciom.

1 .6 .6 84.9

problemy sprzÄ™towe,
komunikacyjne z
uczniem pod kÄ...tem
wzajemnych
odziaÅ‚ywaÅ„

1 .6 .6 85.5

problemy ze
skutecznÄ...
weryfikacjÄ... efektÃ³w
ksztaÅ‚cenia, sÅ‚aba
motywacja czÄ™Å›ci
uczniÃ³w, sprawiedliwe
ocenianie

1 .6 .6 86.2

Rodzice nie majÄ... tyle
czasu, co nauczyciel w
szkole

1 .6 .6 86.8

SÅ‚absza kontrola nad
uczniami 1 .6 .6 87.4

spadek aktywnoÅ›ci
uczniÃ³w w szkole
radzÄ...cych sobie
b.dobrze, maÅ‚a
samodyscyplina
uczniÃ³ sÅ‚abych i bez
kontroli dorosÅ‚ych,
brak kontaktu z
nauczycielem i jego
fizycznej obecnoÅ›ci
osÅ‚abia zakres
zrozumiaÅ‚ych przez
uczniÃ³ treÅ›ci.

4 2.5 2.5 89.9

sprawdzanie
przesÅ‚anych prac,
przygotowanie siÄ™ do
lekcji zajmuje znacznie
wiÄ™cej czasu; nie
mam pewnoÅ›ci w
jakim stopniu uczniowie
pracujÄ...
samodzielnie, w jakim
stopniu kaÅ¼dy z nich
jest aktywny podczas
lekcji, skupiony na
lekcji; duÅ¼a iloÅ›Ä‡
czasu przy komputerze
powoduje zmÄ™czenie
oczu

1 .6 .6 90.6

trudnoÅ›Ä‡ w
pozyskiwaniu informacji
zwrotnej od uczniÃ³w,
nie widzÄ™ jak sobie
radzÄ... z zadaniami
(chyba Å¼e pracujemy
w chmurze - wtedy
widaÄ‡ uczenie siÄ™)

1 .6 .6 91.2

TrudnoÅ›Ä‡: utrudniony
feedback na
bieÅ¼Ä...co w czasie
lekcji; jakoÅ›Ä‡ tego
nauczania w duÅ¼ej
mierze zaleÅ¼y od
jakoÅ›ci relacji z
danÄ...
klasÄ.../uczniami

1 .6 .6 91.8

trudnoÅ›ci sprzÄ™towe
i internetowe 1 .6 .6 92.5

TrudnoÅ›ci w
ocenianiu, brak
pewnoÅ›ci, Å¼e
uczniowie pracujÄ...
uczciwie

1 .6 .6 93.1

trudnoÅ›ciÄ... byÅ‚o to,
Å¼e musiaÅ‚am
posiÄ...Å›Ä‡ wiedze na
rÃ³Å¼nych platformach

4 2.5 2.5 95.6

Uczniowie za dÅ‚ugo
pracujÄ... na
komputerze

1 .6 .6 96.2

W przypadku
pierwszoklasistÃ³w -
sÅ‚abo pracujÄ...
rodzice ze swoimi
dzieÄ‡mi, jeÅ¼eli
wczeÅ›niej pociechy
rzÄ...dziÅ‚y i rodzice
nie majÄ... posÅ‚uchu.
Problem z
systematycznÄ...
naukÄ... majÄ... dzieci,
ktÃ³rych rodzice
pracujÄ..., a majÄ...
kilkoro dzieci.
Problemem jest
sprzÄ™t komputerowy.
NiektÃ³rzy wiadomoÅ›
ci z e-dziennika
odczytujÄ... z telefonu,
bo nie majÄ...
komputera, Internetu,
ani umiejÄ™tnoÅ›ci
obsÅ‚ugiwania
urzÄ...dzeÅ„. NiektÃ³re
dzieci majÄ... tablety, w
ktÃ³rych nie ma
"kieszonek" na pÅ‚yty.
Nie mogÄ... wtedy
wykonaÄ‡ Ä‡wiczeÅ„ z
informatyki ani
posÅ‚uchaÄ‡ piosenki.

1 .6 .6 96.9

W sali lekcyjnej
czÄ™sto spontanicznie
modyfikujÄ™ lekcje, w
ZN nie zawsze jest to
moÅ¼liwe, bo nie
zawsze sÄ... do tego
narzÄ™dzia lub
moÅ¼liwoÅ›ci.

1 .6 .6 97.5

wiÄ™cej czasu
spÄ™dzam przed
komputerem

1 .6 .6 98.1

Zbyt pracochÅ‚onne 1 .6 .6 98.7

Åºle wpÅ‚ywa na
zdrowie (postawa
siedzÄ...ca,
dÅ‚ugotrwaÅ‚e
patrzenie na ekran
komputera), sÅ‚absza
relacja z uczniami

1 .6 .6 99.4

zniechÄ™cenie
uczniÃ³w, brak
systematycznoÅ›ci,
brak elektronicznego
dziennika, brak
sprzÄ™tu i
oprogramowaniu do
webinarium, nie ktÃ³rzy
uczniowie nie chcÄ...
wspÃ³Å‚pracowaÄ‡

1 .6 .6 100.0

OgÃ³Å‚em 159 100.0 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - STRES - paÅºdziernika 22, 2021

STRES

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 14 8.8 8.8 8.8

2 26 16.4 16.4 25.2

3 47 29.6 29.6 54.7

4 41 25.8 25.8 80.5

5 31 19.5 19.5 100.0

OgÃ³Å‚em 159 100.0 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - SkutecznoÅ›Ä‡ ksztaÅ‚cenia - paÅºdziernika 22, 2021

SkutecznoÅ›Ä‡ ksztaÅ‚cenia

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 27 17.0 17.0 17.0

2 21 13.2 13.2 30.2

3 57 35.8 35.8 66.0

4 54 34.0 34.0 100.0

OgÃ³Å‚em 159 100.0 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - SkutecznoÅ›Ä‡ wychowywania - paÅºdziernika 22, 2021

SkutecznoÅ›Ä‡ wychowywania

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 1 17 10.7 10.7 10.7

2 65 40.9 40.9 51.6

3 42 26.4 26.4 78.0

4 35 22.0 22.0 100.0

OgÃ³Å‚em 159 100.0 100.0
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Tabela czÄ™stoÅ›ci - GSES - paÅºdziernika 22, 2021
GSES

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 18.00 1 .6 .6 .6

21.00 1 .6 .6 1.3

22.00 2 1.3 1.3 2.5

23.00 3 1.9 1.9 4.4

24.00 7 4.4 4.4 8.8

25.00 7 4.4 4.4 13.2

26.00 2 1.3 1.3 14.5

27.00 5 3.1 3.1 17.6

28.00 5 3.1 3.1 20.8

29.00 15 9.4 9.4 30.2

30.00 17 10.7 10.7 40.9

31.00 13 8.2 8.2 49.1

32.00 5 3.1 3.1 52.2

33.00 3 1.9 1.9 54.1

34.00 4 2.5 2.5 56.6

35.00 12 7.5 7.5 64.2

36.00 11 6.9 6.9 71.1

37.00 7 4.4 4.4 75.5

38.00 18 11.3 11.3 86.8

39.00 6 3.8 3.8 90.6

40.00 15 9.4 9.4 100.0

OgÃ³Å‚em 159 100.0 100.0

Tabela czÄ™stoÅ›ci
Tabela czÄ™stoÅ›ci - DF - paÅºdziernika 22, 2021

DF

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 12.00 1 .6 .7 .7

16.00 1 .6 .7 1.3

17.00 1 .6 .7 2.0

19.00 1 .6 .7 2.6

21.00 1 .6 .7 3.3

22.00 2 1.3 1.3 4.6

24.00 1 .6 .7 5.2

25.00 1 .6 .7 5.9

26.00 2 1.3 1.3 7.2

27.00 1 .6 .7 7.8

28.00 1 .6 .7 8.5

29.00 1 .6 .7 9.2

31.00 1 .6 .7 9.8

32.00 1 .6 .7 10.5

34.00 2 1.3 1.3 11.8

35.00 4 2.5 2.6 14.4

36.00 1 .6 .7 15.0

37.00 1 .6 .7 15.7

38.00 5 3.1 3.3 19.0

40.00 3 1.9 2.0 20.9

42.00 14 8.8 9.2 30.1

43.00 13 8.2 8.5 38.6

44.00 10 6.3 6.5 45.1

45.00 14 8.8 9.2 54.2

46.00 5 3.1 3.3 57.5

47.00 10 6.3 6.5 64.1

48.00 7 4.4 4.6 68.6

49.00 5 3.1 3.3 71.9

50.00 4 2.5 2.6 74.5

51.00 7 4.4 4.6 79.1

52.00 2 1.3 1.3 80.4

53.00 2 1.3 1.3 81.7

54.00 1 .6 .7 82.4

55.00 4 2.5 2.6 85.0

56.00 7 4.4 4.6 89.5

57.00 5 3.1 3.3 92.8

58.00 2 1.3 1.3 94.1

59.00 2 1.3 1.3 95.4

60.00 2 1.3 1.3 96.7

61.00 3 1.9 2.0 98.7

62.00 1 .6 .7 99.3

68.00 1 .6 .7 100.0

OgÃ³Å‚em 153 96.2 100.0

Braki
danych

Systemowe braki
danych 6 3.8

OgÃ³Å‚em 159 100.0
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Tabela czÄ™stoÅ›ci - skutecznoÅ›Ä‡RAZEM - paÅºdziernika 22, 2021

skutecznoÅ›Ä‡RAZEM

CzÄ™stoÅ›
Ä‡ Procent

Procent
waÅ¼nych

Procent
skumulowany

WaÅ¼ne 2.00 3 1.9 1.9 1.9

3.00 11 6.9 6.9 8.8

4.00 19 11.9 11.9 20.8

5.00 28 17.6 17.6 38.4

6.00 48 30.2 30.2 68.6

7.00 27 17.0 17.0 85.5

8.00 23 14.5 14.5 100.0

OgÃ³Å‚em 159 100.0 100.0

Dziennik

 CzÄ™stoÅ›ci (FREQUENCIES)

Roboczy plik danych

OstrzeÅ¼enia

Statystyki

 Tabela czÄ™stoÅ›ci

PÅ‚eÄ‡

Wiek (proszÄ™ wpisaÄ‡ liczbÄ™)

StaÅ¼ pracy w zawodzie nauczyciela (proszÄ™

Miejsce pracy

Nauczany przedmiot/przedmioty (jeÅ›li dotyczy, n

StopieÅ„ awansu zawodowego

Miejsce lokalizacji przedszkola/szkoÅ‚y

[Nauczyciele w mojej placÃ³wce dysponujÄ... spr

[Moja placÃ³wka stosowaÅ‚a juÅ¼ wczeÅ›niej (p

ZaangaÅ¼owanieRodzicÃ³w

[MogÄ™ liczyÄ‡ na wsparcie dyrekcji placÃ³wki 

[WsparciekolegÃ³w]

[Moi uczniowie dysponujÄ... sprzÄ™tem komput

[UwaÅ¼am, Å¼e MEN skutecznie wspiera nauc

[DysponujÄ™ wÅ‚asnym sprzÄ™tem komputero

[Zdalne nauczanie pozwala mi na peÅ‚nÄ... realiz

[Wiem, w jaki sposÃ³b zdalnie oceniaÄ‡ osiÄ...gn

[CzujÄ™, Å¼e mam dobry kontakt ze swoimi ucz

[W mojej placÃ³wce sÄ... jasne wytyczne w zakre

[CzujÄ™, Å¼e moi uczniowie sÄ... zadowoleni z

. [PrzesÅ‚anie materiaÅ‚Ã³w do uzupeÅ‚nienia pr

. [Polecenia do wykonania przesÅ‚ane za pomoc

[PoÅ‚Ä...czenia telefoniczne z uczniami/rodzicam

[Skype lub inny komunikator]

. [Sprawdzian/test/quiz on-line]

[PrzesyÅ‚anie linkÃ³w do materiaÅ‚Ã³w]

[Webinar/lekcja interaktywna zakÅ‚adajÄ...ca bie

[Profesjonalne platformy do e'learningu]

Ile czasu dziennie poÅ›wiÄ™casz na wszystkie c

PoniÅ¼ej znajdziesz okreÅ›lenia sformuÅ‚owane

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE

ZDALNE NAUCZANIE
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PoniÅ¼ej przedstawiono kilka stwierdzeÅ„ odnos

EfektywnoÅ›Ä‡1

Jakie sÄ... Twoje dodatkowe uwagi, refleksje, rek

Jak oceniasz swoje kompetencje w zakresie TiK 

[DysponujÄ™ bazÄ... ÅºrÃ³deÅ‚ on-line (typu: ma

Czy podczas zdalnego nauczania korzystasz z s

Jakie zalety dostrzegasz w zdalnym nauczaniu?

Jakie wady i trudnoÅ›ci dostrzegasz w zdalnym n

STRES

SkutecznoÅ›Ä‡ ksztaÅ‚cenia

SkutecznoÅ›Ä‡ wychowywania

GSES
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